RuneScape:Chat/Logs/30 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
18:48 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
18:48 <A proofreader> <3
18:52  * Dogfoger explodes on behalf of himself.
18:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:54 <Neitiznot> Hello#
18:54 <Neitiznot> And O_o Dogfoger
18:55 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
18:56 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:56 <TyA> o.o
18:57 <Neitiznot> Hai Cam
18:58 <Neitiznot> O_o there's a lvl 106 bot who's fighting Giant rats with a sling
18:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:59 <AnselaJonla> Hey Star...
18:59 <Neitiznot> Hai AnselaJonla
18:59 <AnselaJonla> Hi Nezzy
18:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:59  * AnselaJonla pokes Star
18:59 <Starieena1> um sorry about the pics
18:59 <Starieena1> :l
18:59 <Starieena1> oops brb
18:59 <AnselaJonla> Before uploading concept art
19:00 <AnselaJonla> Check the BTS post
19:01 -!- Joshua L13 has joined Special:Chat
19:02 <Neitiznot> Hi Joshua L13.
19:02 <Joshua L13> hey
19:02 <Joshua L13> sorry just looking around
19:02 -!- Joshua L13 has left Special:Chat.
19:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:04 <Starieena1> ok back, laptop restarted X_X
19:04 -!- Weario has joined Special:Chat
19:04 <Starieena1> ok
19:04 <Starieena1> which bts post?
19:05 <Starieena1> oh shes gone -_-
19:05 -!- Daniel Baran has joined Special:Chat
19:05 <Dogfoger> Neit wai u do dis
19:06 -!- Weario has left Special:Chat.
19:06 <Neitiznot> Lol
19:06 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
19:06 <Smartman294> hey
19:06 -!- Sactage has joined Special:Chat
19:06 <Smartman294> guys is it just me or was the chat not working the past few days
19:06 <Neitiznot> And hi Smartman294, Sactage and Daniel Baran
19:06 <Sactage> @@
19:07 <Sactage> Smartman: It's been buggy, Wikia has been having load issues
19:07 <Smartman294> oh ok
19:07 <Smartman294> so it wasn't just me
19:07 <Daniel Baran> yep.  that's why i'm here.  doing some testing and debugging
19:07 <Smartman294> who are you
19:07 <Smartman294> ?
19:08 <Sactage> He's a Wikia staff member
19:08 <Smartman294> oh kk
19:08 <Neitiznot> :)
19:08 <Daniel Baran> yes - director of platform team.  we fix plumbing
19:09 <Dogfoger> Oh great
19:09 <Dogfoger> My toilet leaked.
19:09 <Smartman294> XD
19:09 <Dogfoger> Could you fix it Mr Baran?
19:10 <Neitiznot> O_o
19:10 <Dogfoger> I'd be EVER so greatful.
19:10 <Cåm> Sure hope so. I missed being able to get in here
19:10 <Daniel Baran> ha.  i'll queue it up right after we fix everything else on the site
19:10 <Cåm> !updated
19:10 <RSChatBot> Cåm: The logs have not been updated since I have been started. There are currently ~62 lines in the log buffer.
19:10 <Neitiznot> I couldn't go onto S:C earlier, :/
19:10 <Sactage> Cam: I just booted it
19:11 <Cåm> ah k
19:11 -!- Deads26 has joined Special:Chat
19:11 <Dogfoger> Who wants phr33 caek?
19:11 <Neitiznot> Hi Deads26.
19:11 <Deads26> hey
19:12 <Dogfoger> No one wants phr33 caek?
19:12 <Dogfoger> Noobs.
19:12 <Deads26> got a q, , those are my skills. Im training my attack and i need something better to train on.
19:12 <Neitiznot> Me wantz
19:12 <Deads26> something good but not hard.
19:12  * Dogfoger givez Neitiznot a caek
19:12 -!- Daniel Baran has left Special:Chat.
19:13 <Neitiznot> Yey
19:13 <Neitiznot> Get Attack to 70
19:14 <Deads26> of course. but since my strenght is close to 70 im getting that to 70 first,
19:14 <Deads26> then att
19:14 <Deads26> then my def
19:14 <Deads26> since i've only got to the 9th of june to be mem
19:15 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
19:15 <Hairrazerrr> FINALLY
19:15 <Hairrazerrr> The chat wouldn't open for sooo long
19:16 <Neitiznot> That happened to me too
19:16 <Neitiznot> Wikia Staff just came on to debug 
19:16 <Cåm> they've been in.out all day
19:16 <Cåm> in/out
19:17 <Neitiznot> To sort things out?
19:17 <Cåm> hopefully
19:17 <Neitiznot> :)
19:18 <Deads26> so, any suggestions?
19:20 <Neitiznot> Magic up
19:20 <Neitiznot> :-D
19:20 <Deads26> ...suggestion to train my str and att..
19:20 <Deads26> on
19:20 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
19:20 <Deads26> besides moss giants
19:20 <Smartman294> armored zombies
19:20 <Deads26> and where are those?
19:22 <Cåm> they're accessible after completion of [[Defender of Varrock]]
19:22 <Neitiznot> If you haven't done that
19:22 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:22 <Deads26> oh i hate quest.
19:22 <Neitiznot> Experiments are okay
19:22 <Neitiznot> Hi Fergie
19:22 <Hairrazerrr> Hey Fergiez
19:22 -!- Tvanp has joined Special:Chat
19:23 <Urbancowgurl777> hamburguesas
19:23 <Hairrazerrr> Hey Tvanp
19:23 <Tvanp> hey
19:23 <Neitiznot> Hi
19:23 <Tvanp> just made my rune wiki account
19:23 <Neitiznot> :)
19:23 <Tvanp> :P
19:23 <TyA> Nice :[[]]D
19:24 <Tvanp> thanks
19:24 <Tvanp> so whats everyone up to
19:24 <A proofreader> Yay, a dozen people appeared~
19:24 <Neitiznot> Killing things on RuneScape :(
19:24 <A proofreader> I was up to killing [[grotworms]] before I made a set or [[royal dragonhide]]
19:24 <TyA> I'm doing silly things that will probably never make it down the line :D
19:24 <A proofreader> or: of
19:25 <Tvanp> this sux
19:25 <Tvanp> i cant play runescape anymore
19:25 <Tvanp> :/
19:25 <Urbancowgurl777> i'm sitting
19:25 <Tvanp> lol
19:25 <Smartman294> i hate dominion tower
19:26 <Tvanp> why?
19:26 <Urbancowgurl777> think i'm going to log in and finish mapping polypore dungeon
19:26 <Tvanp> nice
19:26 <Tvanp> whats it mean if you have a prayer symbol next to your name
19:26 <TyA> Chat mod or admin
19:26 <Urbancowgurl777> chat mod or adminsdkfeoiuweajgiuwefj
19:26 <Tvanp> are you an admin in the chat
19:27 <Tvanp> oh cool
19:27 <A proofreader> Ninja'd
19:27 <TyA> Bet cha fergie <3
19:27 <Smartman294> when i need pest queen
19:27 <TyA> *beat
19:27 <Smartman294> i don't get
19:27 <Hairrazerrr> I'm a chat mod, TyA is an admin
19:27 <Smartman294> and i always get the worst monsters...
19:27 <Urbancowgurl777> and i'm nothing?
19:27 <Hairrazerrr> As is Urbancowgurl777
19:27 <Hairrazerrr> ;)
19:27 <Neitiznot> Lol
19:27 <A proofreader> YOU'RE NOTHING!
19:27 <Urbancowgurl777> *goes to sit with Cam in nothingland*
19:27 <Hairrazerrr> Cam is a chat mod
19:27 <TyA> I liek nothingland
19:27 <Tvanp> haha
19:27 <TyA> I can build stuff there
19:27 <Urbancowgurl777> you can join us, we have cookies <3
19:28 <TyA> Create massive empires out of nothing
19:28 <Tvanp> :O i like cookies
19:28 <TyA> burn it to the ground and whatnot
19:28 <Urbancowgurl777> *burns Hair*
19:28 <Urbancowgurl777> hi Star (:
19:28 <Cåm> hair burning smells baaad
19:28 <Hairrazerrr> Urbancowgurl777 has no hair now.
19:28 <Urbancowgurl777> what
19:28 <Urbancowgurl777> nuu!
19:28 <Neitiznot> Hi Star
19:28 <Cåm> bad fergiesaurus :D
19:28 <Tvanp> burning hair is the worse smell in the world
19:28 <Cåm> bald*
19:29 <Urbancowgurl777> just spent an hour braiding it
19:29 <Urbancowgurl777> better not freaking burn it off ._.
19:29 <Urbancowgurl777> or i keel u
19:29 <Tvanp> lol
19:29 <Henneyj> will burn quicker then
19:29 <Neitiznot> Lol
19:29 <Henneyj> like rope
19:29 <Neitiznot> *burns*
19:30 <Neitiznot> Jk, I'm scared of fire
19:30 <Urbancowgurl777> hair is generally not the same consistency as rope o.o
19:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:30 <Hairrazerrr> Hai Cookie
19:30 <Tvanp> paper burns faster then rope
19:30 <Neitiznot> Hi Cook Me Plox
19:30 <Henneyj> what if the rope is made of hair?
19:30 <Neitiznot> Lol
19:30 <Deads26> jews burn fastest of all.
19:30 <Urbancowgurl777> let's make Hairrazerrr into a rope
19:30 <Neitiznot> O_o
19:30 <Deads26> ah jk :D
19:30 <Deads26> couldnt resist.
19:30 <Urbancowgurl777> was that supposed to be funny?
19:31 <Tvanp> lol
19:31 <Deads26> dark humor
19:31 <Tvanp> [email protected] urban
19:31 <Henneyj> what a loser
19:31 <Deads26> and yes
19:31 <Urbancowgurl777> it wasn't
19:31 <Urbancowgurl777> don't do it again
19:31 <Deads26> Cool
19:31 <Deads26> ooo
19:31 <Tvanp> gf
19:31 <Neitiznot> So laggy...
19:32 <Cook Me Plox> This chat officially sucks
19:32 <Deads26> yup^
19:32 <Neitiznot> Ik
19:32 <Cook Me Plox> Not the people, not the conversation...just the chat
19:32 <Urbancowgurl777> then go
19:32 <Tvanp> how does it suck
19:32 <Hairrazerrr> Why? :c
19:32 <Neitiznot> Too quiet
19:32 <Tvanp> u jsut joined
19:32 <Hairrazerrr> Oh
19:32 <Henneyj> i take offence to that cook
19:32 <Neitiznot> I stay on the chat
19:32 <Urbancowgurl777> well at least it works now
19:32 <Cook Me Plox> Were you here for the ~10 hours when only sysops could chat?
19:32 <Urbancowgurl777> yes
19:32 <Urbancowgurl777> i was by myself all last night until Joey came in
19:32 <Urbancowgurl777> then he went afk and i was by myself again </3
19:32 <Deads26> everyone always takes offense to something, can't please everyone Cook Me Plox
19:32 <Tvanp> :P
19:33 <Urbancowgurl777> he's not talking about that dude
19:33 <Cook Me Plox> You can't talk that way, ever. It's way out of line.
19:33 <Cook Me Plox> But that's beside the point.
19:33 <Tvanp> anyone here good at flipping?
19:33 <Cåm> Sysop only chat sounds dull
19:33 <Cook Me Plox> mee
19:33 <Urbancowgurl777> oi
19:33 <Hairrazerrr> Cook is
19:33 <Neitiznot> I lose 10m every fip
19:33 <Neitiznot> Flip*
19:33 <Tvanp> if i wanted to start flipping
19:33 <Urbancowgurl777> never flipped anything before
19:34 <Tvanp> what kind of items should i do
19:34 <Cåm> Don't you have a guide, Cook?
19:34 <Hairrazerrr> I have back flipped before :D
19:34 <Cook Me Plox> I do backflips and frontflips and sideflips and more
19:34 <Cook Me Plox> dammit Hair.
19:34 <Neitiznot> [[Advanced money making guide]]
19:34 <Urbancowgurl777> Hair's a little acrobat
19:34 <Neitiznot> And lol
19:34 <Cook Me Plox> Lol Neit
19:34 <Cook Me Plox> that guide sucks
19:34 <Tvanp> lol
19:34 <Cook Me Plox> Tvanp, how much money do you have?
19:34 <Neitiznot> I'm a dangerous acrobat
19:34 <Tvanp> umm 70m cash
19:34 <Urbancowgurl777> I'M A NINJA
19:34 <Tvanp> and about 60 items
19:34 <Tvanp> oops
19:34 <Tvanp> 60m in items
19:34 <Cook Me Plox> Well, you're going to want to start out with small potatoes
19:34 <Henneyj> *stabs ninja*
19:35 <Urbancowgurl777> nus ):
19:35 -!- Deads26 has left Special:Chat.
19:35 <Cook Me Plox> Try crushed nests
19:35 -!- Deads26 has joined Special:Chat
19:35 <Cook Me Plox> My full list is on [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
19:35 <Tvanp> ok
19:35 <Neitiznot> Ninjaz ftw
19:35 <Cook Me Plox> And my incomplete guide is on [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
19:35 <A proofreader> I can flip pancakes!... in a stick-free pan
19:35 <Urbancowgurl777> i can't even manage that..
19:35 <Tvanp> lol
19:36 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:36 <Neitiznot> I can destroy pancakes if that's good
19:36 <Urbancowgurl777> was going to do the map but somehow i'm now in a cruddy mood
19:36 <Hairrazerrr> FISHY
19:36 <Hairrazerrr> :D
19:36 <Hairrazerrr> <3
19:36 <Neitiznot> Hi Feesh
19:36 <Urbancowgurl777> *takes it out on Cam*
19:36 <Cåm> but...but....
19:36 <Casting Fishes^^> NUZ
19:36 <Casting Fishes^^> WHAR IZ MY JOEY
19:36 <Casting Fishes^^> HAIRY<3:D
19:36 <Hairrazerrr> :c
19:36 <Urbancowgurl777> sorry, usually it's Ty but he's still recovering
19:36 <Tvanp> i like this guide
19:36 <Casting Fishes^^> joey iz best frand
19:36 <Casting Fishes^^> hair iz husband
19:36  * Cåm goes to sleep. Fergie can't keel sleeping Cam
19:36 <TyA> wat
19:36 <Casting Fishes^^> <333
19:37  * TyA missed something
19:37 <Urbancowgurl777> aw he's cute when he sleeps <3
19:37 <Cåm> zzzz
19:37 <Urbancowgurl777> *doesn't keel*
19:37 <Cåm> :D
19:37 <Neitiznot> O_o
19:37 <Urbancowgurl777> *returns to Tyler*
19:37  * TyA hides
19:37 <Urbancowgurl777> mwehehehe
19:37 <Neitiznot> Poor TyA
19:37  * Neitiznot teleports away to freedom
19:37 <Urbancowgurl777> lol
19:37 <Tvanp> lol
19:38 -!- Deads26 has left Special:Chat.
19:38 -!- Deads26 has joined Special:Chat
19:38 <Deads26> Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS Burning JEWS have fun reporting me
19:38 -!- Deads26 has left Special:Chat.
19:38 <A proofreader> Okay lol
19:39 <Cook Me Plox> [[Special:Contributions/Deads26]]
19:39 <Urbancowgurl777> [[User:Deads26]
19:39 <Hairrazerrr> [[Special:Contributions/Deads26]]
19:39 <Urbancowgurl777> bah
19:39 <A proofreader> Gotta love the triple ninja linkage
19:39 <The Mol Man> :( I'm a jew
19:39 <Urbancowgurl777> let the jew ban him <3
19:39 <Neitiznot> Ignore it
19:39 <Henneyj> [[Special:Contributions/Deads26]]
19:39 <Hairrazerrr> Okay Fergiekinz<3
19:39 <Cook Me Plox> dammit Henn
19:39 <Henneyj> ?
19:39 <Cook Me Plox> inb4 12 year old neo-Nazi
19:39 <Neitiznot> Stuff like that's happened to me...ignore it and they'll get punishment...I think
19:39 <A proofreader> [[Special:Random|Special:Contributions/Deads26]]
19:39 <A proofreader> *teehee*
19:40 <Hairrazerrr> I don't like how you have to do a specific time for banning :c
19:40 <Henneyj> i feel sorry for neo-Nazis
19:40 <Casting Fishes^^> PREWF
19:40 <Casting Fishes^^> :D
19:40 <Casting Fishes^^> <3
19:40 <Henneyj> well skinheads
19:40 <Urbancowgurl777> whut, i blocked his account
19:40 <Neitiznot> O_o
19:40 <A proofreader> Feeshee :D
19:40 <Cook Me Plox> Fergie, you're a burning Jew?
19:40 <Hairrazerrr> (n) 
19:40 <Hairrazerrr> Bad
19:40 <Urbancowgurl777> apparently
19:40 <Cook Me Plox> I thought just regular Jew
19:40  * Casting Fishes^^ needs joey
19:40 <Neitiznot> O_o
19:40 <Urbancowgurl777> what's bad Hair?
19:40 <Henneyj> they can't wear orange otherwise theyll look like buddhist monks
19:40 <Neitiznot> Kay, changing topics
19:40 <Hairrazerrr> Why u block
19:41 <Hairrazerrr> Not ban from chat
19:41 <Neitiznot> ;)
19:41 <Urbancowgurl777> no possibility of being a legitimate article. ;3=
19:41 <Neitiznot> Lol
19:41 <Cook Me Plox> haha
19:41 <Neitiznot> It's a [not really] vandal
19:41 <Tvanp> @cook me plox
19:41 <Tvanp> nice guide when did u make it?
19:41 <Cook Me Plox> In the last week or two
19:41 <Cook Me Plox> It's about 30% done, lol
19:42 <Casting Fishes^^> omygod.
19:42 <Hairrazerrr> Many trolls in chat edit well (ex.Coel, Hair, Joeykinz, etc..)
19:42 <Tvanp> nice
19:42 <Urbancowgurl777> when the account is brand new and they do nothing but vandalism
19:42 <Casting Fishes^^> Now you're going to pretend you don't know who i am.
19:42 <Urbancowgurl777> they're usually blocked
19:42 <Urbancowgurl777> (nothing but vandalism in the chta i mean)
19:42 <Cook Me Plox> anyone know what royal dragonhide is going for now?
19:42 <Henneyj> [[Template:infobox item]]
19:42 <Neitiznot> Chta
19:42 <Neitiznot> Wuzzat
19:43 <Urbancowgurl777> i didn't want to correct it because i was annoyed by my 2 sentences right next to each other and i didn't want to add another one.
19:43 <The Mol Man> chta is an anti itch cream
19:43 <A proofreader> Cook: ~33k hide/leather, ~30k vambs, ~60k chaps, ~100k body
19:43 <Urbancowgurl777> o.o
19:43 <Cook Me Plox> Interesting
19:43 <Cåm> Makes a change to have someone here who pays attention to the ge
19:43 <Cook Me Plox> I wonder f it'll eventually fall to alch levels
19:43 <Tvanp> how do u share this page?
19:43 <Neitiznot> Joey disappeared :(
19:43 <Cook Me Plox> Share it?
19:43 <Cåm> (Cook doesn't count)
19:43 <Urbancowgurl777> he's probably asleep? <.<
19:43 <A proofreader> o rly Cãm?
19:43 <Hairrazerrr> You go to Facebook and post the link
19:43 <A proofreader> er, wrong diacritic
19:43 <Tvanp> thnks
19:43 <Hairrazerrr> Teh end
19:44 <Tvanp> lol
19:44 <Cåm> use tab complete ;)
19:44 <Hairrazerrr> You're welcome :-D
19:44 <Cook Me Plox> Just link it anywhere, I don't care
19:44 <Cåm> C [TAB]
19:44 <Hairrazerrr> Casting Fishes^^
19:44 <A proofreader> more like C tab tab tab tab
19:44 <Urbancowgurl777> or take a walk on the wild side and go with "Cam"
19:44 <A proofreader> but I see, I didn't know there was tabbing here, Cåm
19:44 <Cåm> Joey = genius
19:44 <Urbancowgurl777> ._.
19:44 <A proofreader> lol
19:44 <Cåm> srsly?
19:44 <Urbancowgurl777> if you used irc you'd know that silly willy.
19:44  * Hairrazerrr's life is happy
19:45 <Neitiznot> Lol
19:45 <Cåm> sniggers at "willy"
19:45 <A proofreader> But yeah... O rly Cåm? Cook is highly aware of the GE :3
19:45 <Urbancowgurl777> (fp)
19:45 <Urbancowgurl777> Cook only knows what his guinea pigs tell him <3
19:45 <Cook Me Plox> wath
19:46 <Cook Me Plox> that's only for updates, noob
19:46 <Cåm> -scrolls up to remind himself of conversation-
19:46 <A proofreader> he also does a lot of his own research
19:46 <A proofreader> but street prices are his bane
19:46 <Cåm> I'm sure Cook left a gem of a quote about himself the other day.
19:46  * Cåm go find it
19:46 <Neitiznot> Cook, are you a Merchant Grandmaster?
19:46 <Urbancowgurl777> .
19:46 <Cook Me Plox> I'm the Kingpin.
19:47 <The Mol Man> You mean 5?
19:47 <Cåm> "I have some major limitations (i.e. sucking at RuneScape)"
19:47  * Hairrazerrr wants to try making an easy first script and needs ideas
19:47 <Urbancowgurl777> well, there's one thing i know for sure - map ._.
19:47 <Urbancowgurl777> maps*
19:47 <Urbancowgurl777> yes that tends to happen when your account is a level 5, Cam lol
19:47 <Tvanp> lol
19:47 <Cook Me Plox> What was that in reply to?
19:47 <A proofreader> Whoa.
19:47 <Tvanp> im cb 123
19:47 <A proofreader> Cook isn't a level 3 anymore?
19:47 <Cåm> ^
19:47 <Cook Me Plox> No, I'm still a level 3
19:47 <Urbancowgurl777> i gave him the benefit
19:48 <Cook Me Plox> <3
19:48 <Hairrazerrr> (qc) Cook Me Plox's Cooking level is 80 (xp: 2,162,753, rank: 230,681).
19:48 <A proofreader> Okay whew, I thought the world was going to end soon
19:48 <Cook Me Plox> BOOM.
19:48 <Neitiznot> Why not 99
19:48 <Cåm> lvl 3 skillers are still cool ;)
19:48 <A proofreader> oh!
19:48 -!- A proofreader has left Special:Chat.
19:48 <Tvanp> lol
19:48 -!- A proofreader has joined Special:Chat
19:48 <Cook Me Plox> I'm not even a skiller, lol
19:48 <Cook Me Plox> I'm just ba
19:48 <Cook Me Plox> (d)
19:48 <Urbancowgurl777> a sheep now?
19:48 <Cook Me Plox> no, that's baa.
19:48 <Neitiznot> Lol
19:48 <Urbancowgurl777> -.-
19:48 <A proofreader> Reloaded chat, I figured out why I couldn't [[RS:QC|Quickchat]] in here: I had * JavaScript blocked
19:48 <A proofreader> (qc) My Crafting level is 90 (xp: 5,634,008, rank: 35,986).
19:48 <Neitiznot> Ba
19:48 <Neitiznot> (d)
19:48 <Neitiznot> Bad?
19:49 <A proofreader> YAY!
19:49 <Urbancowgurl777> no, Dba
19:49 <Neitiznot> :-D gz
19:49 <Urbancowgurl777> [email protected]#%@%#$^#$%@#[email protected]#[email protected]#!E
19:49 <A proofreader> [[dragon battleaxe]]? Or perhaps database administrator
19:49 <Cook Me Plox> So do you guys think royal d'hide will reach alch levels?
19:49 <Tvanp> maybe
19:49 <Hairrazerrr> (qc) The location of the [[Circus]] on 1 January 3000 will be [[Draynor Village]].
19:49 <A proofreader> Eventually yes, like all the other dhides
19:49 <Cåm> what are the alch levels?
19:49 <Hairrazerrr> Interesting 
19:49 <Cook Me Plox> That would mean about 3.6/hide
19:49 <Cåm> [[Royal d'hide]]
19:49 <Urbancowgurl777> thanks for that tidbit
19:49 <Cook Me Plox> Body alchs for 11520
19:49 <Urbancowgurl777> ergh now i don't want to finish my map
19:50 <Tvanp> haha
19:50 <Urbancowgurl777> look what Mime is making me do ):
19:50 <Urbancowgurl777>
19:50 <Cook Me Plox> Do we know if QBD is good experience anymore?
19:50 <Tvanp> idk
19:50 <Urbancowgurl777> dude's tryin' to keel me
19:50 <Cook Me Plox> 'cuz I saw a 7 minute kill
19:50 <Tvanp> umm
19:50 <Cook Me Plox> And supposedly she gives 30k combat/10k constitution per kill
19:50 <Cåm> The maps can be made in GIMP, yknow
19:50 <Urbancowgurl777> yeah cam
19:50 <Urbancowgurl777> go for it <.<
19:51 <Tvanp> depends on there gear and stats i guess?
19:51 <Cåm> All I need to figure out is how to do the connecting white lines
19:51 <Neitiznot> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Falador]].
19:51 <Neitiznot> ...
19:51 <Urbancowgurl777> is there no line tool?
19:51 <Cåm> It's weird to use
19:51 <Neitiznot> I put "18th June <lots of gibberish>"
19:51 <Urbancowgurl777> well i can always go in and finish if there's something you can't do
19:51 <Cåm> You create a path and then colour it, but the path is a pain to make
19:52 <Hairrazerrr> Neitiznot, It's 18 June <gibberish>
19:52 <Urbancowgurl777> is there a shape tool that has line as an option?
19:52 <Hairrazerrr> not 18th
19:52 <Neitiznot> Aah
19:52 <Cåm> Not that I've noticed, but then I've never even looked at help or anything
19:52 <Henneyj> its 30 may silly
19:52 <Cook Me Plox> /circus 21 December 2012
19:52 <Cook Me Plox> fffuuu
19:52 <Hairrazerrr> It doesn't [email protected]#$
19:52 <Neitiznot> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Falador]].
19:52 <Urbancowgurl777> well like i said, you can still do them if you can't connect the ladders ._.
19:52 <Neitiznot> ...
19:53  * Dogfoger is going to try n pk again
19:53 <Urbancowgurl777> did i ask you for advice on connecting the polypore ladders yet?
19:53 <Hairrazerrr> (qc) The location of the [[Circus]] on 21 December 2012 will be [[Varrock]] - south-east of Lumber Yard.
19:53 <Tvanp> what are grifolic flakes for?
19:53 <Urbancowgurl777> [[Grifolic flake]]
19:53 <Neitiznot> Dogfoger, PvM
19:53 <Cåm> I'll have a go when I finish overhauling my Lores Project pages
19:53 <Cook Me Plox> Griifolic armour
19:53 <Henneyj> my advice is good luck
19:53 <Dogfoger> THE END OF THE WORLD IS NIGH!
19:53 <Cåm> In need of a tidying
19:53 <Cook Me Plox> Proof, do ya know the street price of the dragon kiteshield?
19:53 <Tvanp> thnks urban
19:53 <Urbancowgurl777> you should keep that luck for yourself, Henney
19:53 <Dogfoger> Cook
19:53 <Dogfoger> It's over 100m
19:53 <Cook Me Plox> Nah
19:54 <Cook Me Plox> It was under 50 12 hours ago
19:54 <Neitiznot> It's about 30m
19:54 <Tvanp> idk
19:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:54 <Tvanp> dang
19:54 <Neitiznot> Hi Jr Mime
19:54 <Tvanp> i bought 2 kites
19:54 <Jr Mime> Woot chat is fixed
19:54 <Hairrazerrr> Hey Mime :D
19:54 <Jr Mime> Hair! :D
19:54 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon kiteshield]] is 800,000 coins.
19:54 <Tvanp> there still in ge tho
19:54 <Urbancowgurl777> i really like your userspace, Star
19:54 <Urbancowgurl777> it's cute (:
19:55 <Jr Mime> I am killing some [[Mature grotworms]] for mad cash :D
19:55 <Cook Me Plox> for the life of me I can't understand who'd pay that much for something
19:55 <Tvanp> lol
19:55 <Jr Mime> I made 800k alone yesterday
19:55 <Starieena1> thank you urban :)
19:55 <Cook Me Plox> when the prices is being cut in half every 12 hours
19:55 <Urbancowgurl777> i don't own any dragon items, they're ugleh
19:55 <Jr Mime> And a hard clue scroll
19:55 <Tvanp> 800k in a day?
19:55 <Tvanp> ur better off doing slayer than groworms
19:55 <Dogfoger> [[Corgi]]
19:55 <Jr Mime> nOT in the hole day
19:55 <Jr Mime> Not*
19:55 <Dogfoger> Whole*
19:55 <Tvanp> oh lol
19:55 <Jr Mime> like only 2-3 hours
19:55 <Urbancowgurl777> baha
19:55 <Jr Mime> and..
19:55 <Urbancowgurl777> i bought ancient ceremonial right when it came out
19:56 <Jr Mime> (qc) My Slayer level is 50 (xp: 101,349, rank: 372,647).
19:56 <Tvanp> how do you quick chat that
19:56 <Hairrazerrr> [[RS:QC]]
19:56 <Jr Mime> [[RS:QC]] /lvl (skill) (name)
19:56 <Urbancowgurl777> it costs.. what.. 300k now? i think i spent 30m on it
19:56 <Tvanp> nice
19:56 <Cook Me Plox> sometimes those kinds of purchases are worth it
19:57 <Cook Me Plox> claws were 150k on release, steads were 2.5
19:57  * Dogfoger wonders where Urbancowgurl777  got 30m to spend on robes.
19:57 <Urbancowgurl777> mah bank
19:57 <Neitiznot> [[File:Agressive Banshees.png]] is spelled wrong
19:57 <The Mol Man> where'd yah bank get 30m?
19:57 <Henneyj> cookministrator
19:58 <Tvanp> thought steads were 1.5m on release?
19:58 <Cåm> [[Map:Deep_Wilderness_Dungeon|(Did no one tell Mime not to have the text on the maps?)]]
19:58 <Urbancowgurl777> from skilling and stuff? <.<
19:58 <Henneyj> can you add the license templates to [[MediaWiki:Licenses]] plz
19:58 <The Mol Man> and where did skilling and stuff get that 30m?
19:58 <Urbancowgurl777> from selling the skilling materials? ._.
19:59 <Hairrazerrr> Cam, it isn't created yet.
19:59 <Neitiznot> I had 10m but I used it up and I've repeatedly done that every week
19:59 <Cåm> Yeah, but we have to retake the map for it to be usable here
19:59 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
19:59 <Neitiznot> I have to go, cya
19:59 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
19:59 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
19:59  * Neitiznot waves
20:00 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
20:00 <Urbancowgurl777> bye
20:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:00 <Tvanp> im so confused with quick chat on here
20:00 <Urbancowgurl777> me too, i've never used it
20:00 <Tvanp> lol
20:00 <Hairrazerrr>  /lvl wc
20:00 <Henneyj> (qc) me too
20:00 <Hairrazerrr> That's how you do your wc level
20:00 <Tvanp> /89 wc
20:00 <Urbancowgurl777> ._.
20:00 <Tvanp> lol
20:01 <Hairrazerrr> How is copy/paste hard
20:01 <Tvanp> idk
20:01 <Tvanp>  jsut suck at it
20:01 <Urbancowgurl777> how does barley die to a level 99 farmer -.-
20:01 <The Mol Man> i usually end up eating the paste
20:01 <Hairrazerrr> Okay, Tvanp, type this word for word: /lvl wc
20:01 <Hairrazerrr>
20:01 <Tvanp> (qc) My Woodcutting level is 89 (xp: 5,031,696, rank: 168,074).
20:01 <Hairrazerrr> Is cam happy now?
20:01 <Tvanp> oooooo
20:01 <Tvanp> thnks
20:02 <Hairrazerrr> You're welcome ;)
20:02 <Cåm> Much better :)
20:02 <Cåm> Fancy doing the rest?
20:02 <Hairrazerrr> It was on Fergie's mudcrate
20:02 <Hairrazerrr> :3
20:02 <Hairrazerrr>
20:02 <Hairrazerrr> "Blank Version"
20:03 <Hairrazerrr> The dot's lose their gradient for me Cåm
20:03 <Tvanp> im so glad i made this rune wiki account
20:03 <Urbancowgurl777> Hair, i know how to feex
20:03 <The Mol Man> make another :D
20:03 <Urbancowgurl777> save-as the image from my wiki
20:03 <Tvanp> rofl
20:03 <Urbancowgurl777> we're glad you're here Tvanp ^-^
20:04 <Tvanp> thanks :)
20:04 <Tvanp> how did you guys become admin/mod
20:04 <The Mol Man> i never hear that phrase with my name in it
20:04 <Urbancowgurl777> i'm sure someone's glad you're here..
20:05 <Tvanp> we're glad you're here The mol man 
20:05 <Tvanp> :P
20:05 <Urbancowgurl777> through community consensus, Tvanp
20:05 <Tvanp> nice
20:05 <Hairrazerrr> [[RS:RFCM|This is how you become a chat mod]] and [[RS:RFA|this is how you become an admin]]
20:05 <Henneyj> here mol man
20:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:05 <The Mol Man> i'm stuck between these two faces
20:05 <The Mol Man> :D
20:05 <The Mol Man> :O
20:06 <Cåm> Apparently we're trustworthy ;)
20:06 <Urbancowgurl777> this is my face: .
20:06 <Cåm> suckers....
20:06 <Dogfoger> LMao
20:06 <Cåm> how do you make your mouth so small?
20:06 <Dogfoger> Hit a 500 with D bolts PLUS the d fire spec
20:06 <Urbancowgurl777> ^-^
20:06 <Urbancowgurl777> yosh *opens photoshop*
20:06 <Urbancowgurl777> let's do dees
20:06 <Dogfoger> Omg
20:06 <Dogfoger> And he still isn't dead
20:07 <Dogfoger> L2DIENOOB
20:07 <The Mol Man> don't tell us
20:07 <The Mol Man> tell him
20:07 <Dogfoger> Good idea
20:07 <Urbancowgurl777> i don't want to learn to die ):
20:07 <Tvanp> l0l
20:07 <AnselaJonla> [[RS:AR]] [[Making History]]
20:07 <Henneyj> L2DIE NOOB?
20:07 <The Mol Man> dying is easy; comedy is hard
20:07 <Dogfoger> He says he knows how to, and that he does it all the time
20:07 <AnselaJonla> Dog, what you fighting?
20:07 <Urbancowgurl777> [[polypore dungeon]] [[neem drupe]]
20:07 <Dogfoger> OH FUDGE
20:07 <Dogfoger> HE HAS CLAWS RUN AWAY!!!
20:07 <Tvanp>  pvm or pvp?
20:08 <Dogfoger> PvP
20:08 <Tvanp> lol
20:08 <The Mol Man> claws:so kbd 
20:08 <Urbancowgurl777> i hate when my fudge is clawed
20:08 <Tvanp> lol
20:08 <Dogfoger> It's so ufair, innit Fergz?
20:08 <Tvanp> who would do that to your fudge :[
20:08 <The Mol Man> all this chocolate talk... I want a Klondike bar
20:08 <Tvanp> lol
20:09 <Tvanp> ive never had a klondike bar
20:09 <Tvanp> @dogfoger  whats your cb level
20:10 <The Mol Man> i honestly don't like em that much
20:10 <The Mol Man> just something to stuff my face with :D
20:10 <Tvanp> what do they taste like?
20:10 <Hairrazerrr> It took me extra time to add a drop shadow, but.. Fergie, which one do I press:
20:10  * Hairrazerrr kills self for bad top left trans
20:10 <Dogfoger> 108
20:10 <Henneyj> whats a klodike?
20:11 <The Mol Man> O.O why people hate [[corgi]]s so much?
20:11 <Dogfoger> Tvan
20:11 <Tvanp> ?
20:11 <Hairrazerrr> FERGIE ANGEL
20:11 <Dogfoger> (qc) My combat level is 108; Attack: 75, Defence: 71, Strength: 76, Constitution: 90, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 70, Summoning: 59.
20:12 <Tvanp> /what qc i tht lol
20:12 <Hairrazerrr> Dog used /lvl combat
20:12 <Jr Mime>  /lvl combat
20:12 <Hairrazerrr> You're doing it wrong Mime
20:12 <The Mol Man> does the qc just magically know your combat?
20:12 <Dogfoger> GEEVE ME YOUR [email protected]
20:12 <Dogfoger> (fp) at The Mol Man
20:13 <Tvanp> (qc) My combat level is 123; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 92, Constitution: 95, Ranged: 85, Prayer: 73, Magic: 80, Summoning: 55.
20:13 <The Mol Man> :D
20:13 <Hairrazerrr> The Mol Man, no ;).  It runs through a script, [[User:Joeytje50/qc.js]] and then shows it on the chat :)
20:13 <Cåm> (qc) My combat level is 118; Attack: 87, Defence: 86, Strength: 86, Constitution: 88, Ranged: 84, Prayer: 80, Magic: 87, Summoning: 70.
20:13 <Cåm> :D
20:13 <Tvanp> :]
20:13 <Tvanp> :)
20:13 <The Mol Man> ah so it is, by my definition, magic
20:14 <Jr Mime> .
20:14 <Hairrazerrr> javascript = computer
20:14 <The Mol Man> MAGIC
20:14 <Tvanp> lol
20:14 <Hairrazerrr> In The Mol Man's brain: javascript = MAGIC
20:14 <Tvanp> java sucks
20:14 <The Mol Man> it's magical in its own way
20:14 <Tvanp> i cant play runescape because of it
20:14 <Hairrazerrr> javascript =/= java
20:14 <Tvanp> says i need to update when i try to play
20:15 <The Mol Man> why u hate coffee?
20:15 <Tvanp> so i click on it
20:15 <Tvanp> then when i get to java and try free download it says do system update on my mac
20:15 <Hairrazerrr> Javascript was so popular at the time, the java company decided to name their code: java.  That way, people would use it more.
20:15 <Tvanp> but when i do that there is no java update
20:15 <Cåm> "Attn: Runescape crew! We (Wikia) need to temporarily disable the SemanticMediaWiki extension as part of a larger performance investigation. We expect the investigation to take 30 mins or less; during this time some templates may not render properly." wth?
20:16 <Hairrazerrr> Where is this 0.0
20:16 <Hairrazerrr> No, no,  noooo
20:16 <Urbancowgurl777> noooooooooo
20:16 <Cåm> Just came up as a notification
20:16 <Cåm> Guess I'm about to find out whats included in SMW
20:16 <Hairrazerrr> *heads to community central*
20:16  * Casting Fishes^^ follows
20:16 <Casting Fishes^^> wath
20:16 <Cook Me Plox> Why is that relevant for us? :o
20:17 <Cook Me Plox> We don't use SMW
20:17 <The Mol Man> maybe I do :x
20:17 <Tvanp> MAGIC
20:17 <The Mol Man> assuming SMW is what i think it is
20:17 <Urbancowgurl777> i was pretending to know what semantic mediawiki is
20:17 <Urbancowgurl777> ^-^
20:17 <Hairrazerrr> All the anons are probably like: "wtf is this"
20:17 <Urbancowgurl777> sigh
20:18 <Urbancowgurl777> well
20:18 <Urbancowgurl777> anons don't get notifications..?
20:18 <Tvanp> lag
20:18 <Cook Me Plox> "Javascript was so popular at the time, the java company decided to name their code: java. That way, people would use it more."
20:18 <Cook Me Plox> wut
20:18 <Hairrazerrr> ya
20:18 <Henneyj> lol
20:18 <Hairrazerrr> Or other way around
20:18 <Cook Me Plox> no.
20:18 <Hairrazerrr> :/
20:18 <Urbancowgurl777> well i'm always confused thanks to them ):
20:18 <Cåm> What does SMW do exactly?
20:19 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
20:19 <AnselaJonla> "Let's simulate a power blackout in our nuclear power plant to field-test the new emergency cooling system we installed. Oh, but wait, that's not enough - we also need to disable all the safety precautions, and then end the experiment with an emergency measure that was never meant to be used routinely. What could possibly go wrong?"
20:19  * Casting Fishes^^ tries to summon joey
20:19 <Casting Fishes^^> (qc) My Summoning level is 63 (xp: 383,026, rank: 205,365).
20:19 <Cook Me Plox> It pretty much allows you to take the textual stuff from articles and give it semantic titling
20:20 <Cåm> oh
20:20 <The Mol Man> stupid semantics
20:20 <Cook Me Plox> If something has a level requireent to craft, then we can define that part of the page as showing the level
20:20 -!- Daniel Baran has joined Special:Chat
20:20 <Cook Me Plox> It's useful, but...we don't use it
20:20 <AnselaJonla> wb Daniel
20:20 <Jr Mime> Fergie: I was going in order by the level
20:20 <Jr Mime> For the Chaos Tunnels map
20:20 <Jr Mime> The levels (made by cire) are here:
20:20 <Urbancowgurl777> can you put it on the mudcrate?
20:20 <Cook Me Plox> Does a bunch of other cool things like Forms/Calculators...but I'm baffled why we'd get a message about it
20:21 <Jr Mime> kk 1 sec
20:21 <The Mol Man> to make us start using it?
20:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:21 <Hairrazerrr> Hey Flay
20:21 <Cåm> Ask Mr Baran (I'm assuming that's why he's here)
20:21 <Flaysian> What is this extension
20:21 <Henneyj> maybe they used semantice to mark who uses semantice
20:21 <Flaysian> Why was there no notification
20:21 <Flaysian> And who spelled RuneScape [email protected]@@
20:21 <The Mol Man> semantception?
20:21 <Henneyj> no idea why e
20:21 <Urbancowgurl777> it was spelled wrong?
20:21 <Hairrazerrr> No Capital S
20:21 <Tvanp> l0l0l
20:22 <Cåm> derp
20:22 <Flaysian> Attn: Runescape crew!
20:22 <Cook Me Plox> just miscapitalized, noob
20:22 <Urbancowgurl777> lol
20:22 <Flaysian> That is spelled [email protected]
20:22 <Cåm> Apparently this is the rs pirate wiki ;)
20:22 <The Mol Man> nOOb*
20:22 <Cåm> crew?
20:22 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
20:22 <Henneyj> abandon ship!
20:22 <Hairrazerrr> It took me extra time to add a drop shadow, but.. Fergie, which one do I press:
20:22 <Cook Me Plox> [[Special:Version]]
20:23 <Cook Me Plox> Yeah, we definitely don't have Semantic MediaWiki...
20:23 <Flaysian> Can we edit that popup
20:23 <Cook Me Plox> no
20:23 <Flaysian> <.<
20:23 <Urbancowgurl777> save image as
20:23 <Urbancowgurl777> you use a mac?
20:23 <Hairrazerrr> Yes
20:23 <Tvanp> i do!!
20:24 <Cook Me Plox> Hey Daniel, any new thoughts about the search engine?
20:24 <Urbancowgurl777> up to 284 layers for my polypore dungeon map so far
20:24 <Flaysian> Oh, I didn't notice we had staff
20:24 <Cook Me Plox> :o
20:24 <Flaysian> And what does new thoughts mean <.<
20:25  * Hairrazerrr expects an answer such as "We are going to keep it the same, since I iz a 5up3r 93n1u5"
20:25 <Hairrazerrr> @Cook's question
20:25 <Cåm> I did see somewhere that this new search was a pre-cursor to some new overhaul of something else
20:25 <Cook Me Plox> Took me a while to piece that together
20:26 <Flaysian> I still haven't
20:26 <Flaysian> 9 is a g right
20:26 <Jr Mime>
20:26 <Cåm> genius
20:26 <Hairrazerrr> Correct
20:26 <Hairrazerrr> I used Joey's leet translator
20:26 <Flaysian> Oh, I thought 1 was an L
20:26 <Hairrazerrr> [[User:Joeytje50/1337]]
20:26 <Flaysian> Wait
20:26 <Flaysian> 1 *is* an L
20:27 <Flaysian> Hairrazerrr suck
20:27 <Hairrazerrr> 1 is I
20:27 <Daniel Baran> plenty of thoughts on new search, but we're rather scrambling right now with this SMW issue.  will get back to you on that asap
20:27 <Hairrazerrr> What's the issue
20:27 <Hairrazerrr> :o
20:27 <Dogfoger> Caek
20:27 <Dogfoger> :o
20:27 <Jr Mime> L01 r0f1 h1 
20:27  * Hairrazerrr slaps Dogfoger
20:27 <Dogfoger> WAI U SLAP ME
20:27  * Dogfoger slaps Hairrazerrr back
20:27 <Tvanp> 1mao jr
20:28 <Jr Mime> 1m4 64n4n4 1m4 64n4n4 
20:28 <Hairrazerrr> What are you blabbing Mime?
20:28 <Jr Mime> Ima banana :P
20:28 <Daniel Baran> just that it appears that, since our traffic has increased, the SMW functions are overloading our system, and causing overall site performance to degrade
20:28  * Dogfoger huddles in the corner, afraid of Hairrazerrr
20:28 <Dogfoger> How many days are there in this month?
20:28 <The Mol Man> too many
20:28 <Cook Me Plox> So is that the main cause of the instability over the last day or two?
20:29 <Hairrazerrr> Hmm... Okay then
20:29 <Cåm> Increased? Has there been a sudden influx of traffic over the past few days?
20:29 <Cook Me Plox> not on RSW
20:30 <Hairrazerrr> Well, I wouldn't know since we DON'T HAVE HISTATS
20:30 <Hairrazerrr> <3
20:30  * Hairrazerrr felt as if that was a good time to throw that in there
20:30 <Dogfoger> I STILL DONT KNOW WAI Hairrazerrr SLAPPED MEH D:
20:30 <Dogfoger> ;(
20:30 <Daniel Baran> it appears so cook, but we need to take this step to confirm, and then we'll know what to do next
20:30 <Cook Me Plox> Quantcast says there was a slight increase overall
20:30 <Tvanp> haha
20:31 <Cook Me Plox> Alrighty, good luck fixing it
20:31 <The Mol Man> he slapped you to gain that last xp for 99 attack ;)
20:31 <Daniel Baran> appreciate it
20:31 <Dogfoger> Ohhh
20:31 <Dogfoger> Well it bloody well hurt!
20:31 <Hairrazerrr> I think Daniel Baran ignored the link I put in.
20:31 <Daniel Baran> didn't see it - can you repost?
20:31 <Tvanp> daniel is the platform team director?
20:31 <Cook Me Plox> He wears platfor shoes. Apparently.
20:32 <Cook Me Plox> That damned "m" button.
20:32 <Hairrazerrr> 3:29 Hairrazerrr Hmm... Okay then
20:32 <Hairrazerrr> :)
20:32 <Cook Me Plox> Hair, they're aware of our sentiments
20:32 <The Mol Man> are they those fancy platform shoes where the platform is an aquarium?
20:32 <Flaysian> What does that have to do with SMW o.o
20:32 <Cook Me Plox> Dealing with other issues
20:32  * Hairrazerrr is just going to throw it in there anyways
20:33 <Hairrazerrr> Oh, I didn't know I set staff members as # :o
20:33 <Daniel Baran> ah, right. that is great info, but i do need to focus on site perf at the moment
20:34 <Henneyj> perforation?
20:34 <Cook Me Plox> performance, noob
20:34 <Tvanp> lol
20:34 <Urbancowgurl777> i thought perfection :P
20:34 <Dogfoger> Wow trhats sad
20:34 <Hairrazerrr> Cåm is the bright pink *chuckles*
20:35 <Urbancowgurl777> i want bright green ):
20:35 <The Mol Man> i agree, dark pink is better
20:35 <Hairrazerrr> I don't assign colors
20:35 <Hairrazerrr> Your username translates into a hex color
20:35 <Urbancowgurl777> ):
20:35 <Hairrazerrr> With Cam's fancy a, it makes a pink
20:36 <The Mol Man> i did not like that sentenc
20:36 <Cåm> meh, I'm comfortable with being pink
20:36 <Tvanp> how long does it take on avg to kill qbd?
20:36 <Cook Me Plox> 7 minutes is the best I've seen
20:36 <Hairrazerrr> I know need a way to put the wiki chat list from # to & to @ to + to 
20:36 <Cook Me Plox> Average is 15-20 maybe?
20:36 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:36 <Hairrazerrr> but I don't know [email protected]#$
20:36 <The Mol Man> 5 mins is dah best
20:36 <Henneyj> i got it mol
20:36 <Tvanp> thanks cook
20:37 <Cook Me Plox> 5 [email protected]
20:37 <Cook Me Plox> Jesus
20:37 <The Mol Man> mr mustard did it
20:37 <The Mol Man> i mean castle wars
20:37 <Cook Me Plox> That's 480k combat xp an hour
20:37 <Cåm> Does that include banking?
20:37 -!- Wade Warren has joined Special:Chat
20:37 <Hairrazerrr> and laziness? 
20:37 <Henneyj> and statistical accuracy?
20:37 <Cook Me Plox> No and no.
20:38 <Hairrazerrr> Three questions, two answers
20:38 <Tvanp> lol
20:38 <Henneyj> and hell no?
20:38 <Cåm> something doesn't add up....
20:38 <Cook Me Plox> But considering that Dominion Tower Dagannoth Sentinels is like 260k an hour...that's insane
20:38 <Cook Me Plox> Plus it has decent bankable rewards
20:38 <The Mol Man> something about and african swallow vs a european swallow?
20:38 <Tvanp> so the dragon bone upgrade kit is like an ornament kit?
20:39 <Cook Me Plox> Pretty much.
20:39 <Henneyj> ones hotter than the other but they both swallow
20:39 <Tvanp> i like it
20:39 <Cåm> Is it deemed profitable yet?
20:39 <The Mol Man> ornament is an understatement
20:39 <Dogfoger> Has it been*
20:39 <The Mol Man> more like a whole reworking
20:39 <Tvanp> i like bone kit upgrad emuch better
20:39 <Daniel Baran> well, off to chase this down elsewhere, since it's obviously not related to you guys
20:39 -!- Wade Warren has left Special:Chat.
20:40 -!- Daniel Baran has left Special:Chat.
20:40 <Tvanp> lol
20:40 <Hairrazerrr> You don't say?
20:40 <Tvanp> are there more chat rooms?
20:40 <Jr Mime> no
20:40 -!- Wade Warren has joined Special:Chat
20:40 <A proofreader> ö The wild Wikia staffer fled!
20:40 <Tvanp> good
20:40 <Hairrazerrr> Every wiki can enable a chat
20:40 <The Mol Man> yes, other wikis
20:40 <Tvanp> i like this one
20:40 <The Mol Man> but don't leave us :(
20:40 <Urbancowgurl777> ok.. all that's left to do is connect the ladders in polypore
20:40 <Cook Me Plox> It is right now, I don't know if it will be later
20:41 <Tvanp> should i sell bandos and get full drag with dragon bone upgrade kit
20:41 <Hairrazerrr> I see no reason for more than one chat, unless each chat has a different subject but otherwise... :/
20:41 <Tvanp> i like on chat
20:41 <Tvanp> one
20:41 <Dogfoger> [email protected]
20:41 <The Mol Man> one for inappropriateness?
20:41 <Tvanp> lol
20:41 <The Mol Man> keep all the sophomoric stuff in one place
20:41 <Dogfoger> BuKk1Tz
20:41 <Tvanp> but why would people get on rune wiki to be inappropraite
20:42 <Tvanp> lol
20:42 <The Mol Man> i k3n haz Bukk1Tz?
20:42 <Dogfoger> Because they can
20:42 <Hairrazerrr> I have a question for.. Wade
20:42 <The Mol Man> go look at the history for [[corgi]]
20:42 <Dogfoger> Nou u c4nt h4z m4i bukk1tz
20:42 <Urbancowgurl777> if they wanted to be inappropriate, they could go to irc
20:42 <Tvanp> ya
20:42 <AnselaJonla> Yeah, those guys like inappropriate stuff
20:43 <Tvanp> not all rooms
20:43 <Flaysian> Stop hating on [email protected]#%
20:43 -!- Sir H has joined Special:Chat
20:43 <Hairrazerrr> Wade Warren
20:43 <The Mol Man> people should vandalize pages more with the phrase "Avogadro is awesome"
20:43 <Sir H> hey folks
20:43 <Hairrazerrr> No
20:43 <Hairrazerrr> I think there should be no vandalism (y)
20:43 <The Mol Man> i meant if it all
20:44 <Tvanp> slr?
20:44 <AnselaJonla> I think more people should learn to upload as new versions
20:44 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
20:44 <Tvanp> name sounds familiar
20:44 <Sir H> I have a question: does anyone know if the dragon ornamental kits work on the new Dragon Kiteshield?
20:44 <Cook Me Plox> I don't think they do.
20:45 <Cook Me Plox> Someone could check quickchat and see if there's a dragonbone kiteshield
20:45 <Tvanp> im new to qc
20:45 <Tvanp> but not on rs
20:46 <A proofreader> Items matching dragonbone: boots, full helm, gloves, mage boots, mage bottoms, mage gloves, mage hat, mage top, platebody, platelegs, plateskirt, upgrade kit
20:46 <AnselaJonla> Cook?
20:46 <Cook Me Plox> Yeah?
20:46 <AnselaJonla> Could you merge the two files on
20:46 <AnselaJonla> I get an error every time I try
20:46 <A proofreader> Notably absent are the med helm, chainbody, all weapons, and both shields (sq and kite)
20:46 <AnselaJonla> The second file name is the destination
20:47 <The Mol Man> dragonbone weapons wouldn't work
20:47 <Tvanp> anyone here actually kill the qbd
20:47 <Cook Me Plox> Error.
20:47 <Cook Me Plox> It's probably the SMW crap
20:47 <The Mol Man> no one has ever killed her
20:47 <The Mol Man> they just sleeped her 
20:47 <Tvanp> lol
20:47 <A proofreader> Super Mario World crap?
20:48 -!- Sir H has left Special:Chat.
20:48 <The Mol Man> i love smw :(
20:48 <Flaysian> Super Mario World
20:48 <Flaysian> lmao
20:48 -!- Warmegypt has joined Special:Chat
20:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:48 <The Mol Man> >:O
20:48 <Coelacanth0794> hi
20:48 <Tvanp> lol.
20:48 <Hairrazerrr> Hai Warmegypt and Coelacanth0794
20:49 <Warmegypt> hii
20:49 <Warmegypt> can anyone help me at monkey madness
20:49 <Warmegypt> i needs omething
20:49 <Warmegypt> but iam at zooknook
20:49 <Tvanp> what parT?
20:50 <Warmegypt> and its long if i go to g.e
20:50 <Warmegypt> i need mokey bones
20:50 <Warmegypt> i have everything
20:50 <Tvanp> i might be able
20:50 <Coelacanth0794> i doubt monkey bones are trabale
20:50 <Coelacanth0794> tradable*
20:50 <Warmegypt> but need monkey bones otherwise i need to go a long why
20:50 <Warmegypt> yah they are
20:50 <Tvanp> ill check
20:50 <Warmegypt> but the way to zooknook is long
20:50 <Coelacanth0794> or does mhe mean the karamjan
20:50 <Coelacanth0794> those are tradable
20:50 <Warmegypt> like 5 minutes and need full bag of food
20:50 <Warmegypt> yah those
20:50 <Warmegypt> i need 1 of those at zooknook
20:51 <Tvanp> there tradeable
20:51 <Coelacanth0794> bah go and buy them
20:51 <Warmegypt> mybee anyone is fast and can meet me there?
20:51 <Warmegypt> casue
20:51 <Coelacanth0794> monkey corpse works too
20:51 <Warmegypt> some of u have fairy rings teleports
20:51 <Tvanp> i cant play rs
20:51 <Tvanp> cuz of stupid java
20:51 <Warmegypt> and are so fast
20:51 <Coelacanth0794> why should we put ourselves at risk for your convenience?
20:51 <Hairrazerrr> java is awesome, ask proof
20:51 <Warmegypt> i need like 15 minutes to go g.e and buy then go agaon
20:51 <Jr Mime> Get the client
20:51 <Tvanp> coel
20:51 <Coelacanth0794> tv
20:51 <Tvanp> combat level?
20:52 <Warmegypt> 85
20:52 <Coelacanth0794> (qc) E U H God X's combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 97, Prayer: 95, Magic: 97, Summoning: 85.
20:52 -!- Wade Warren has left Special:Chat.
20:52 <Warmegypt> anyone can join ?
20:52 <Tvanp> (qc) My combat level is 123; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 92, Constitution: 95, Ranged: 85, Prayer: 73, Magic: 80, Summoning: 55.
20:52 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
20:52 <Tvanp> lagg
20:52 <Hairrazerrr> I asked Wade a question via pm and was ignored
20:52 <Hairrazerrr> </3
20:53 <Tvanp> how is java awesome
20:53 <Tvanp> i cant play rs because of it
20:53 <Coelacanth0794> Corgi: I want to be the High Lord Emperor King of the whole world.
20:53 <Coelacanth0794> sounds like liquid
20:53 <Warmegypt> any one can bring me monkey bones at zooknook guys?
20:53 <The Mol Man> can't play rs without it
20:53 <Tvanp> im hardly on unless i go to bro's house
20:53 <Coelacanth0794> warm go kill a monkey
20:53 <Warmegypt> i ll pay u 10x price
20:53 <Warmegypt> coel if i kill zombie it doesnt drop
20:54 <AnselaJonla> Warm, go kill a bloody monkey
20:54 <Hairrazerrr> Java isn't just used for games... it's how some microwaves are used, calculators, some web browsing and a lot of other things
20:54 <Warmegypt> and the other doesnt drop eiter
20:54 <Tvanp> ya it does
20:54 <Coelacanth0794> zombie doesnt count
20:54 <Warmegypt> anssela where?
20:54 <Coelacanth0794> teleport to karamja via glory
20:54 <Hairrazerrr> It's like C or C+ but easier
20:54 <AnselaJonla> It's not our fault you didn't bring everything you needed
20:54 <Warmegypt> iam at zooknook now
20:54 <Warmegypt> otherwise i would go to g.e
20:54 <Coelacanth0794> grz
20:54 <Coelacanth0794> teleport to karamja
20:54 <Tvanp> lol
20:54 <Warmegypt> ansela lol
20:54 <Tvanp> he may not have glory tho
20:54 <Warmegypt> ansela some ppl are fast getting there
20:54 <AnselaJonla> Then he should home tele out
20:54 <Warmegypt> so was juist asking if some one can help
20:55 <Jr Mime> Warm, it's been like 15 minutes lol
20:55 <Jr Mime> You could of already gotten it
20:55 <Warmegypt> jah lol jr mimi
20:55 <Tvanp> i would go help  but i cant play
20:55 <Warmegypt> right wish me luck guys
20:55 <Tvanp> lol warm
20:55 <The Mol Man> gl i remembering items
20:55 <Hairrazerrr> Maybe you should update your java and it'd work :o
20:55 <Warmegypt> if i have bones then i have to do small part then fight a demon
20:55 <Tvanp> hair
20:55 <Hairrazerrr> yes?
20:56 <Tvanp> i click software update
20:56 <Tvanp> and there is no java update
20:56 <Tvanp> but rs says i cant play without
20:56 <The Mol Man> click on the update again but this time click harder
20:56 <Tvanp> lol
20:56 <Tvanp> any ideas?
20:56 <Hairrazerrr>
20:56 <Hairrazerrr> Geez
20:57 <Coelacanth0794> oh christ.
20:57 <Tvanp> lol
20:57 <Coelacanth0794> scean
20:57 <Tvanp> if it works thanks
20:57 <Hairrazerrr> That's how I do it anyways
20:57 <Coelacanth0794> no aa jpg
20:57 <Coelacanth0794> well maybe aa
20:57 <Hairrazerrr> Except I use Java Development Kit's, and that's how it updates :3
20:58 <Tvanp> if this works 
20:58 <AnselaJonla> The Iroquois Theater advertised itself as "Absolutely Fireproof". It managed 37 days and the title of worst building fire in U.S. history.
20:58 <Tvanp> u get 2m
20:58 <Coelacanth0794> wut ansela
20:58 <Tvanp> or what ev is in my bank
20:58 <Hairrazerrr> I'm fine
20:58 <The Mol Man> give me 2m i told you click harder
20:58 <Tvanp> i havent been able to play for 1 year on thsi comp
21:00 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:01 -!- Chilled Socks has joined Special:Chat
21:01 <Hairrazerrr> Hey Chilled Socks
21:01 <Tvanp> hi chilled
21:01 <Chilled Socks> hello
21:01 <Tvanp> im gonna play diablo 3 while i wait for download
21:01 -!- Chilled Socks has left Special:Chat.
21:02 -!- Chilled Socks has joined Special:Chat
21:02 <Chilled Socks> mfw chat glitches up and opens two windows -.-
21:02 <Tvanp> lol
21:02 <Tvanp> my chat lag some
21:02 <Tvanp> lags*
21:02 <Tvanp> not much tho
21:03 <Tvanp> it just got really quiet
21:03 <The Mol Man> /afk
21:03 <Hairrazerrr> FOUND IT
21:04 <Chilled Socks> found what lol
21:04 <Coelacanth0794>
21:04 <Hairrazerrr> Well, I've been looking for this api that will list the top ten users with the most edits
21:04 <Hairrazerrr> And I finally have found it
21:04 <Tvanp> niceeeee
21:04 <AnselaJonla> And?
21:05 <Hairrazerrr> And I now know that Cook has the 4th most edits on the wiki :)
21:05 <Tvanp> lolololl
21:05 <Tvanp> whered you find that picture
21:06 <Tvanp> who has the most edits?
21:07 <Hairrazerrr> [[User:SmackBot|SmackBot]]
21:07 <Jr Mime> Erm: 732,333 Edits since joining this wiki
21:07 <Jr Mime> November 22, 2008 
21:07 <Hairrazerrr> It's a bot ;)
21:07 <Hairrazerrr> Der
21:08 <Tvanp> oh lol
21:08 <Cåm> You know you can do that with [[Special:UserList]]?
21:08 <Hairrazerrr> IT'S NOT THE SAME
21:08 -!- Chilled Socks has left Special:Chat.
21:08 <A proofreader> lol
21:08 <A proofreader> It's not an API
21:08 <Tvanp> lol
21:08 <Tvanp> hair how many edits do u have
21:08 <Hairrazerrr> I found it on the /api.php
21:08 <Hairrazerrr> :c
21:08 <Hairrazerrr> Umm...
21:09 <Hairrazerrr> 4568 edits
21:09 <Tvanp> nicee
21:09 <Cåm> Doe it not do the same function?
21:09 <Cåm> does*
21:09 <Jr Mime> This bot is dead lol
21:10 <Hairrazerrr> 
21:10 <Hairrazerrr> * Hair just likes this better
21:10 <Henneyj> hmm cnt=
21:10 <Jr Mime> Cook needs to pass 3 bots lol
21:10 <Tvanp> lol
21:11 <Tvanp> are the bots always active?
21:11 <Henneyj> no
21:11 <Hairrazerrr> Unless if they go crazy
21:11 <Tvanp> lol
21:11 <Cåm> Why were SmackBot and GEBot shut down?
21:11 <TyA> Wasn't GEBot by Megan? 
21:11 <TyA> [[User:GEBot]]
21:11 <Henneyj> their parents moved away
21:11 <TyA> Wait, no
21:12  * Dogfoger pokes TyA
21:12  * TyA explodes
21:12 <Dogfoger> Yay
21:12 <Hairrazerrr> From here down, are inactive bots
21:12 <Dogfoger> Pretty fireworkz
21:12 <Dogfoger> :3
21:12 <Jr Mime> GEBot
21:12 <Jr Mime> Blocked 
21:12 <Jr Mime> Da fudge?
21:12 <Hairrazerrr> That's how they are usually turned off
21:13 <Jr Mime> He was going cray?
21:13 <Tvanp> lol
21:13 <Hairrazerrr> Some of them were given consensus to be shut down
21:13 <Tvanp> :O
21:14 <Urbancowgurl777> this map is 2200 px high
21:14 <Urbancowgurl777> x_x
21:14 <Tvanp> urban when do u think it will be finished?
21:14 <Urbancowgurl777> now
21:14 <Tvanp> oh lol
21:14 <Coelacanth0794> hi snuzzywinkles
21:15 <Urbancowgurl777>
21:15 <Urbancowgurl777> x_x
21:15 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:15 <Coelacanth0794>
21:16 <Cire04> omg
21:16 <Cire04> did you guy have problems getting into chat yesterday?
21:16 <Hairrazerrr> Yes
21:16 <Coelacanth0794> yes
21:16 <Jr Mime> Yes
21:17 <Jr Mime> Cookie ate the script
21:17 <Hairrazerrr> How come Quarenon disappeared from the face of the earth?
21:17 <Cire04> Cookie ate the script?
21:17 <Jr Mime> For the chat :D
21:17 <Cire04> how did he eat the script?
21:17 <Henneyj> briskly
21:18 <Jr Mime> He ate his pc
21:18 -!- LilHiggy has joined Special:Chat
21:18 <Hairrazerrr> Umm... Fergie
21:19 <Urbancowgurl777> whut
21:19 <Urbancowgurl777> is it bad?
21:19 <Cåm> A proofreader - why was [[User:RSW image renamer]] shut down?
21:19 <Hairrazerrr> A: RuneScape:Requests_for_deletion/Calculator:Fishing/Next
21:19 <Hairrazerrr> B: [[Calculator:Fishing/Next]]
21:19 <Hairrazerrr> lksjdf
21:19 <Hairrazerrr> [[RuneScape:Requests_for_deletion/Calculator:Fishing/Next]]
21:20 <Urbancowgurl777> Cam/Mime/etc, how is [[Map:Polypore Dungeon]]?
21:20 <A proofreader> [[User:RSW image renamer/Requests]], Cåm
21:20 <Urbancowgurl777> whut
21:20 <Tvanp> i tried looking at polypore dung but nothing showed up
21:20 <Hairrazerrr> You just forgot to delete it? :o
21:20 <Tvanp> said page was loaded ill try again
21:20 <Jr Mime> It,s cool, those lines are little messy :o
21:20 <Urbancowgurl777> i guess..
21:21 <Urbancowgurl777> how do you suggest i clean them up then, Mime?
21:21 <Hairrazerrr>
21:21 <Hairrazerrr> You did it twice
21:21 <Hairrazerrr> Bravo
21:21 <Urbancowgurl777> wth?
21:22 <Urbancowgurl777> something must have happened irl and i had to go or something lol
21:22 <Jr Mime> Idk if this is good: Make a picture of a number or something similar to show that this is the portal or stairs or whatever to go to the next level
21:22 <Hairrazerrr>
21:22 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
21:22 <Adeadhead> w71 south east ge, theres a player with full dragonbone trimmed dragon armor 
21:23 <Hairrazerrr> Cool
21:23 <Urbancowgurl777> i thought about numbers but that'd require extra work in the map legend and such
21:23 <Henneyj> might have to be considered
21:23 <Urbancowgurl777> go for it
21:23 <Jr Mime> Maybe a little picture, maybe a arrow up or down
21:24 <Jr Mime> On the legend on the right side, ^ will be "(Name of thingy to go up) to next level
21:24 <Jr Mime> and down will be "Name of the thingy) to lower level
21:24 <Urbancowgurl777> hm that could work
21:24 <Urbancowgurl777> do it
21:24 -!- Baby notnice has joined Special:Chat
21:25 <Jr Mime> Humm
21:25 <Coelacanth0794>
21:25 <Jr Mime> Hunt for the arrows starts now :P
21:25 <Urbancowgurl777> you could use the dungeon entrance/exit arrows
21:25 <Urbancowgurl777> they're curved though
21:25 <Coelacanth0794> fergs
21:26 <Urbancowgurl777> lmao
21:26 <Urbancowgurl777> want me to hide the lines?
21:27 <Tvanp> mol mans back :]
21:27 <Jr Mime> Yes please :)
21:27 <The Mol Man> :O
21:27 <Tvanp> i cant get the polypore map to load
21:27 <Tvanp> ive tried 3 times
21:28 <The Mol Man> nor can I probably cause i haven't even thought of trying
21:28 <Urbancowgurl777> lol
21:28 <Urbancowgurl777> maybe it's a wikia bug
21:28 <Tvanp> maybe
21:28 <Tvanp> i have goodinternet connection
21:28 <Tvanp> so i know it loading but wont show it
21:28 <Casting Fishes^^> who wants to see my ossum outfit
21:28 <Casting Fishes^^> :3
21:28 <Hairrazerrr> meeee
21:28 <Tvanp> i doooo
21:29 <The Mol Man> what does that o word mean?
21:29 <Casting Fishes^^> 
21:29 <The Mol Man> "outfit"
21:29 <Dogfoger> Lol
21:29 <Cire04> It works, but it's huge
21:29 <The Mol Man> why no arrows?
21:29 <Jr Mime> Maybe I can use the wiki arrows?
21:29 <Cire04> It took me about 2 minutes to load
21:29 <Jr Mime>
21:29 <Jr Mime>
21:29 <Cire04> Urban, you need to compress it
21:29 <Tvanp> ill try to load again
21:29 <Cire04> It is way too big
21:30 <Urbancowgurl777>
21:30 <Baby notnice> polypore map opens fine...
21:30 <Urbancowgurl777> it's only 400 kb
21:30 <Tvanp> wtf why wont it load for me
21:30 <Hairrazerrr> lot's of dots, so much image mapping
21:30 <Hairrazerrr> o.o
21:30 <Hairrazerrr> lots*
21:30 <Jr Mime> I'll do it Hair :P
21:30 <Tvanp> ill keep trying
21:30 <Hairrazerrr> k
21:31 <Jr Mime> Getting some arrows
21:31 <Casting Fishes^^> hair~
21:31 <Casting Fishes^^> do you like my outfit?:3
21:31 <Urbancowgurl777> it's about the same size as a large NPC
21:31 <Hairrazerrr> I do liek it :D the eyes are creepy thouhg
21:31 <Jr Mime> ok so fergie
21:31 <Casting Fishes^^> its
21:31 <Jr Mime> Should I use green up & down?
21:31 <Casting Fishes^^> [[Blazing gaze]]
21:31 <Jr Mime>
21:31 <Jr Mime>
21:31 <Casting Fishes^^> ex0r might take pixurs after he nomz dinnar :D
21:31 <Casting Fishes^^> cuz dat pixur sucks
21:32 <Urbancowgurl777> uh
21:32 <Urbancowgurl777> idk, they might look weird
21:32 <Tvanp> this sux'
21:32 <Tvanp> omggg
21:32 <Tvanp> it loadedd
21:32 <Cire04> it's 2240 pixels...
21:32 <Jr Mime> let me test it
21:32 <Urbancowgurl777> in height, yes
21:33 <Urbancowgurl777> in size no :P
21:33 <Tvanp> i liek the map
21:33 <Tvanp> liek
21:33 <Cire04> I know
21:33 <Tvanp> how do u get to polypore dungeon
21:33 <Hairrazerrr> Hey Cook
21:33 <Cire04> I mean I doubt a 2240 pixel picture is that small
21:33 <Cire04> [[Polypore]]
21:33 <Cire04> [[Polypore dungeon]]
21:33 <Baby notnice> its near a fairy ring i believe tvanp
21:34 <Cire04> It is
21:34 <Cire04> hey
21:34 <Cire04> someone 
21:34 <Cire04>
21:34 <Tvanp> thnk s
21:34 <Henneyj> lots of single colour areas
21:34 <Urbancowgurl777> why don't you look yourself if you don't believe me then
21:34 -!- A proofreader has left Special:Chat.
21:34 -!- A proofreader has joined Special:Chat
21:34 <A proofreader> Incorrect reload of the page...
21:35 <Tvanp> hair tht download didnt work
21:35 <Tvanp> it stopped about half way and said mounting failed
21:35 <Tvanp> :/
21:35 <Tvanp> ughh
21:35 <Tvanp> ima try again
21:36 <A proofreader> From the [[RuneScape:Clan Chat|CC]]: It appears that Swiftkit's website has been hacked with a Java exploit, I have no more information at this time
21:36 <Jr Mime> Arg
21:36 <Jr Mime> why doesn't it let me resize my arrow omg
21:36 <Urbancowgurl777> gf
21:36 <Cire04> Too lazy
21:37 <Cire04> I'll take your word for it
21:37 -!- Bandos King has joined Special:Chat
21:37 <Bandos King> hey guys
21:37 <Hairrazerrr> Hey
21:37 <Tvanp> yo
21:37 <Bandos King> any 1 got dragonbone kit
21:37 <Tvanp> does one kit work for the whole set of arm
21:37 <A proofreader> Single piece
21:38 <Tvanp> :/
21:38 <Tvanp> thanks prof
21:38 <Baby notnice> yea 5 for whole set
21:38 <Bandos King> wtf wiki
21:38 <Hairrazerrr> What
21:38 <Jr Mime> It's not visible enough
21:38 <Baby notnice> ahh charm log there lol
21:38 <Coelacanth0794>
21:38 <Bandos King> any 1 know how much the kit buys for
21:38 <Tvanp> @bandos king      no but im gonna buy kit for drag armour next time im on
21:39 <Tvanp> idk
21:39 <Bandos King> kk ty
21:39 <Jr Mime> idk then fergie
21:39 <Tvanp> umm
21:41 <Tvanp> afk gonna go get some water
21:41 <Cåm> [[w:c:wikimarks|Take a look]] ;)
21:41 <Cire04> I meant the numbers are off
21:41 <Baby notnice> for what?
21:42 <Tvanp> back
21:43 <Cire04> the second one
21:43 <Cire04>
21:43 <Cire04> it has a 94.5% chance of dropping charms?>
21:43 <The Mol Man> hmmm should be 104%
21:44 <Baby notnice> yes well it wasnt the biggest sample size :/
21:44 <Tvanp> can u only kill ganodermic beasts on tasks?
21:44 <The Mol Man> no
21:44 <Baby notnice> no
21:44 <Tvanp> how much money do u make an hr there
21:44 <Baby notnice> dunno....its good tho
21:44 <Tvanp> i might get slay to 95 to kill a few 
21:44 -!- Long Lor has joined Special:Chat
21:45 <The Mol Man> "a few"?
21:45 -!- Long Lor has left Special:Chat.
21:45 <Tvanp> (qc) My Slayer level is 82 (xp: 2,567,572, rank: 101,211).
21:45 <Tvanp> idk
21:45 <Tvanp> just kill some for the fun of t
21:45 <Tvanp> it
21:47 <Baby notnice> mmm...dragonbone stuff looks pretty sweet
21:47 <The Mol Man> meh
21:47 <Tvanp> it looks better than ornament kits
21:47 <The Mol Man> true that
21:47 <Tvanp> and to me it looks kinda like pernix 
21:48 <Coelacanth0794> flasks are expensive
21:48 <Dogfoger> (ccaek)
21:48 <Dogfoger> NOU!
21:48 <Coelacanth0794> good thing i have 4.6k of them
21:48 <Dogfoger> WRONG KIND OF CAEK!
21:48 <Dogfoger> *Kaboom*
21:48 <Tvanp> lolol coel
21:48 <Tvanp> what kind of flasks?
21:48 <The Mol Man> caekboom?
21:48 <Coelacanth0794> [[potion flask]]
21:48 <Cire04> -sigh- swiftkit
21:49 <Adeadhead> lol swiftkit
21:50 <Casting Fishes^^> [[Adamant platebody]] 
21:50 <The Mol Man> ohno not that
21:50 <The Mol Man> anything but that
21:50 <Cire04> I dislike how people don't know the term hacked, swiftkit wasn't hacked, the domain was bought and redirected by some idiot
21:50 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
21:51 <Tvanp> i wish the pieces for my royal crossbow would buy
21:51 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
21:51 <Tvanp> beats chaotics :)
21:52 <Baby notnice> only when u solo rlly..
21:52 <Baby notnice> for bosses
21:52 <Cire04> (qc) Tvanp's combat level is 123; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 92, Constitution: 95, Ranged: 85, Prayer: 73, Magic: 80, Summoning: 55.
21:52 <Tvanp> lol
21:52 <Baby notnice> mmk?
21:52 <The Mol Man> FAKE
21:53 <AnselaJonla> - is that the plateskirt in that image?
21:53 <Coelacanth0794> 2 golden mining sets now
21:53 <Coelacanth0794> nymph not even 5 mins at lava flow
21:53 <Hairrazerrr> brb
21:53 <Coelacanth0794> fergs
21:53 <Baby notnice> yes ansela...i beleive so.
21:54 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
21:54 <AnselaJonla> I'll rename the image and fix the page then
21:54 <Baby notnice> thanks
21:54 <AnselaJonla> There should be a mandatory "learn how to edit" thing before you can edit things
21:54 <The Mol Man> and a test
21:54 <The Mol Man> with common errors in it to fix :D
21:55 <Coelacanth0794>
21:55 <Baby notnice> :) lol
21:55 <Jr Mime> Time to start my second ever clue scroll lol
21:56 <Jr Mime> Hard one :)
21:56  * AnselaJonla also adds a retake tag to the image
21:56 <The Mol Man> [[Mind rune]]s have a cute face :x
21:56 <Cire04> well, hair, I would say close, but a bunch of you chat mods seem to refuse to be present when we need you
21:56 <Jr Mime> Sawmill
21:56 <Tvanp> lmao mol 
21:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:57 <The Mol Man> i'm random paging
21:57 <Cire04> as in, you guys are always like fergs and zammy are right now, afk...
21:57 <Cire04> Fish, you there?
21:57 <AnselaJonla> Oh, I see... invisible am I?
21:58 <The Mol Man> who said that?
21:58 <Baby notnice> nah...thanks ansela
21:58 <Cire04> I never said that, but are you always in?
21:58 <AnselaJonla> Almost always
21:58 <Cire04> I'd say the most often in here chat mods are zammy, urban, you, and cook, on a regular basis, at least during the time I'm on
21:58 <Matthew2602> wikia fixed chat :3
21:58 <AnselaJonla> lol
21:58 <Cire04> and often half of you are afk
21:59 <AnselaJonla> Just coz Cook's little thingie says he's on, doesn't mean he is
21:59 <Bandos King> whats faster sawmill(with lumberjack and crystal saw)  or ivy (with lumberjack and dragon hatchet)?
21:59 <Tvanp> (qc) My Construction level is 66 (xp: 498,262, rank: 190,408).
21:59 <Henneyj> i have no interest in Cook's little thingie
21:59 <Jr Mime> Now coordinations
21:59 <Tvanp> i need 70 any ideas on what to make?
21:59 <Cire04> Lol
22:00 <Jr Mime> (pl0x no quests)
22:00 <Baby notnice> i think sawmill...but personally i ivy cuz its afk :P
22:00 <Adeadhead> would anyone like to participate in a contest for most ba points gained in a week? we have a 15mish prize pool going
22:00 <Baby notnice> oak larders.
22:00 <Cire04> Eh, I don't get why the qbd strategies all say leave the [[tortured souls]] alone.... doesn't the soul heal the qbd?
22:00 <Jr Mime> Trollheim
22:00 <Jr Mime> jking me?
22:01 <Tvanp> thanks notnice
22:01 <The Mol Man> speaking of afk i didn't notice i jst got a cooking lvl
22:01 <Bandos King> loll
22:01 <Tvanp> lol
22:01 <Tvanp> cook level?
22:01 <Baby notnice> lol :P
22:01 <The Mol Man> 88
22:01 <Bandos King> 99
22:01 <Tvanp> nice
22:01 <Baby notnice> and yea they do circe
22:01 <Cire04> they why not kill them?
22:01 <Jr Mime> Saradomin wizard will attack
22:02 <Jr Mime> >.>
22:02 <Baby notnice> hmmm...dunno?
22:02 <Tvanp> because qbd could do lots of damage on you while ur killing the soul
22:02 <Coelacanth0794>
22:02 <Tvanp> and u can hit harder than it heals if ur good cb
22:02 <Cire04> Like, I was watching a video of the QBD fight, and without killing the souls, they were literally healing the qbd faster than he could kill it
22:02 <Cire04> Only slightly
22:02 <Tvanp> lol
22:03 <Bandos King> wtf coela
22:03 <Cire04> and then, theres also the special attack you keep running from
22:03 <Coelacanth0794> swearing involved
22:03 <Tvanp> oh ya it hits constant 200's or somethin
22:03 <Bandos King> lol
22:03 <Tvanp> afk
22:04 <Bandos King> guys going to have a bath then bed lol ill be on tomorrow
22:04 -!- Bandos King has left Special:Chat.
22:04 <AnselaJonla>
22:06 <AnselaJonla> [[Agility]]
22:06 <Coelacanth0794>
22:06 <The Mol Man> that stuff before jpeg looks racist
22:09 <Coelacanth0794>
22:09 <Tvanp> back
22:09 <Tvanp> lololololol
22:09 <The Mol Man> front
22:10 <The Mol Man> mololololol
22:10 <Coelacanth0794> sideways?
22:10 <The Mol Man> coelolololol?
22:10 <Tvanp> :P
22:10 <Coelacanth0794> wath
22:11 <Coelacanth0794>
22:11 <Tvanp> anyone know items to alch that are profit?
22:11 <Coelacanth0794> yes
22:11 <Cire04> battlestaff
22:12 <Coelacanth0794>
22:12 <Tvanp> what kind of battle staff?
22:12 <Coelacanth0794> battlestaff alchs for like 1k
22:12 <Coelacanth0794> noob
22:12 <Tvanp> lol
22:12 <Cire04> [[Battlestaff]
22:12 <Cire04> [[Battlestaff]]
22:12 <AnselaJonla> Added the grotworm lair shortcut to the list of shortcuts
22:12 <Cire04> I can't remeber which one
22:13 -!- Relin has joined Special:Chat
22:13 <Cire04> the elemental battlestaff
22:13 <Relin> Hey guys.
22:13 <Cire04> sheeesh
22:13 <Tvanp> hey relin
22:13 <Cire04> it's not much
22:13 <Cire04> you earn about 100gp each
22:13 <Tvanp> its still profit tho
22:13 <Dogfoger> [[Alt code]]
22:13 <Tvanp> i just dont wnaa lose much if i have to lsoe
22:13 <Tvanp> lose
22:13 <Tvanp> i always alched vials
22:14 <The Mol Man> i hate runescape for not allowing pi π
22:14 <Tvanp> lol
22:15 <Henneyj> enchanted onyx bolts used to profit
22:15 <The Mol Man> Alt 227;spread the word
22:15 <Tvanp> ima look into summoning pouches i found 400gp per pouch once idk if its still profit tho
22:16 <Tvanp> ill do battlestaves if i cant find good one
22:16 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
22:16 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
22:17 <Tvanp> hi doom 
22:17 <The Mol Man> what crafting level do you need to weave doom?
22:18 <Tvanp> lol
22:18 <Tvanp> id say 70
22:18 <Henneyj> doom?
22:19 <Tvanp> the guy who joined the chat around 5:16
22:19 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
22:19 <Tvanp> and who just left
22:19 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
22:19 <Baby notnice> and back...
22:19 <Tvanp> lol
22:19 <Doom Weaver> Srry
22:19 <Doom Weaver> was on my phone earlier
22:19 <Doom Weaver> =P
22:19 -!- LilHiggy has left Special:Chat.
22:19 <The Mol Man> nice
22:20 <Doom Weaver> 9001 craft level to weave doom
22:20 <Doom Weaver> :S
22:20 <Tvanp> lol
22:20 <Tvanp> (qc) My Crafting level is 70 (xp: 783,187, rank: 182,566).
22:20 <The Mol Man> :o
22:20 <Tvanp> ill never be able to craft u
22:20 <The Mol Man> ofc you don't craft him
22:20 <Doom Weaver> Wewt
22:20 <Tvanp> lol
22:20 <The Mol Man> you weave doom
22:21 <The Mol Man> his name means he has the lvl to weave doom
22:21 <Tvanp> what mol said
22:21 <The Mol Man> anyone have cosmic boots? :D
22:21 <Tvanp> nope
22:21 <The Mol Man> :(
22:21 <AnselaJonla> Yep
22:21 <The Mol Man> yeah but you won't sell em to me
22:21 <Doom Weaver> I got a dfs wewtwewtwewt
22:22 <The Mol Man> so? that's not boots
22:22 <AnselaJonla> Who says I won't?
22:22 <AnselaJonla> I can make more
22:22 <Cire04> A DFS? doom how much money you got?
22:22 <Doom Weaver> 25 mil
22:22 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:22 <Doom Weaver> :(
22:22 <The Mol Man> wanna make it a nice round 20?
22:22 <Doom Weaver> I sold that onyx ammy I got lol
22:23 <Tvanp> lol
22:24 <Baby notnice> you guys edit in visual or source mode?
22:24 <TyA> I use source
22:24 <The Mol Man> whichever one is the plain one
22:25 <The Mol Man> i find visual helpful in a way that's not truely helpful
22:25 <Cåm> visual is glitchy
22:25 <Baby notnice> lol
22:25 <AnselaJonla> I use source
22:25 <Baby notnice> well i use source also
22:25 <Cåm> it chucks useless code onto the page
22:26 <AnselaJonla> People who use visual editor tend to make source editors rage coz they're the ones who see the useless code that has to be cleaned up
22:26 <Tvanp> does runewiki have a page of all the summoning pouches?
22:26 <Baby notnice> mmm
22:26 <Cåm> [[Pouches]]
22:26 <Tvanp> a page with the lists of them
22:26 <Tvanp> thanks cam
22:26 <Baby notnice> im sure we do
22:26 <Cåm> [[Summoning pouches]] specifically
22:27 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:27 <Tvanp> thanks im trying to check if alching pouches is profit liek ti used ot be
22:27 <Tvanp> like it used to be
22:30 <Tvanp> so what is everyone doin
22:30 <The Mol Man> raging at being dc'd
22:30 <Relin> I lagged out as well.
22:30 <Cook Me Plox> Tvanp, probably lot
22:30 <Cook Me Plox> not*
22:30 <The Mol Man> i got back though
22:30 <The Mol Man> but xp waste
22:30 <Relin> That's just great.
22:30 <Tvanp> lol
22:31 <Baby notnice> hmmm...skeleton thug on the undead template twice...interesting
22:31 <Baby notnice> and skeletal brute
22:31 <Baby notnice> wierdness.
22:31 <The Mol Man> back on but terribly laggy
22:31 <Relin> I am so fricken mad now. I got kicked out of Soul Wars.
22:32 <The Mol Man> :(
22:32 <Tvanp> why 
22:32 <Tvanp> did u afk
22:32 <Relin> I lagged out.
22:32 <Tvanp> wow
22:33 <Relin> Anyone want to get social with a bonfire?
22:33 <Dogfoger> [[Scorpion meat]]
22:33 <The Mol Man> i'm on a bonfire atm ;)
22:33 <The Mol Man> but cooking
22:33 <Relin> What world, I got 6 - 8 minutes.
22:33 <The Mol Man> i'm a rebel
22:33 <Tvanp> fm levels?
22:33  * AnselaJonla is killing mature grotworms again
22:33 <The Mol Man> 89 north west ge
22:34 <Tvanp> nice ansela
22:34 <Relin> Remind me how do you do the quick chat thingy in there again?
22:34 <AnselaJonla> [[RS:QC]]
22:34 <Tvanp> lol
22:35 <The Mol Man> anyone know how to get rid of 854 decorated fishing urns (r) easily? ;)
22:35 <Tvanp> fly fish
22:35 <Relin> (qc) ZenKitsami's Firemaking level is 86 (xp: 3,616,461, rank: 114,350).
22:35 <Tvanp> (qc) My Firemaking level is 90 (xp: 5,356,075, rank: 96,366).
22:35 <Tvanp> /nice zen
22:36 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
22:36 <Adeadhead> barbarian fish
22:36 <Tvanp> i keep thinking im talking in a friends chat
22:36 <Relin> (qc) ZenKitsami's Firemaking level is 86 (xp: 3,616,461, rank: 114,352).
22:36 <Relin>  commands.
22:36 <Relin> Checking the commands
22:37 <Relin> What command did you use for "My insert skill here level is n?"
22:37 <Tvanp> me?
22:37 <Relin> Yes.
22:38 <Tvanp> i just used /lvl firemaking
22:38 <Relin> Ah...
22:38 <Tvanp> lol
22:38 <Relin> Without using the name.
22:38 <Relin> Got it.
22:38 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
22:39 <Adeadhead> Has anyone gotten a dragon kiteshield?
22:39 <Relin> I died from Queen Black Dragon 3 times, so no.
22:39 <Adeadhead> I'm curious as to wether the eyes are an actual particle effect
22:39 <Tvanp> im buying 2 for 1m each in ge and they still havent bought
22:39 <Relin> That price's going to spike substantially.
22:39 <Baby notnice> youtuber runeshark has a close up video of it
22:39 <Tvanp> there 837k atm
22:39 <The Mol Man> i don't see the hype, it's a shield that will end up being pretty useless
22:39 <Relin> It's best to wait about a week or so until the supply gets high.
22:40 <Tvanp> then the price gets higher tho
22:40 <Cåm> Sela, you seen Hair's new forum?
22:40 <Adeadhead> they're 40m atm
22:40 <Tvanp> not in ge deadhead
22:40 <Adeadhead> Just got a 19m dragonbone kit :)
22:40 <Adeadhead> ge's initial value is meaningless
22:40 <Tvanp> lololol
22:40 <Cåm> And they were ~140m on day of release. What does that tell you about the shields?
22:41 <The Mol Man> useless
22:41 <Relin> I thought Jagex set the price to 800k..
22:41 <Baby notnice> more cam
22:41 <Baby notnice> like almost 200m
22:41 <Adeadhead> ge price = meaninless
22:41 <Baby notnice> at first
22:41 <Cåm> They did, but the ge price always takes time to catch up with the street price
22:41 <The Mol Man> does that mean we should change [[Dragon kiteshield]] to reflect that?
22:41 <The Mol Man> lol atm it says 1b
22:41 <Cåm> No, leave it as it is
22:41 <Tvanp> l0l0l00l0l0ll
22:42 <Relin> Be right back, I smell random penguin.
22:42 <Cåm> wait, I'll remove the street price stuff
22:42 <Adeadhead> mol, itll be changed when the ge updates
22:42 <Adeadhead> ie, a week
22:42 <Relin> Mol Man, what's your in-game name?
22:42 <Doom Weaver> God
22:42 <The Mol Man> avogadro
22:42 -!- A proofreader has left Special:Chat.
22:42 <The Mol Man> i moved south
22:43 <The Mol Man> if you're in the ge there are actually two pengins here
22:43 <AnselaJonla> Oh, which ones this time?
22:43 <Relin> Which side? I found the North west one.
22:43 <AnselaJonla> I found lummy toadstool in w83 ge earlier
22:43 <The Mol Man> idk south somewhere
22:44 <The Mol Man> possibly north
22:44 <Doom Weaver> someone is stalking me how can i make sure they dont see my current wrld?
22:45 <Relin> Set your Private Settings to Friends only.
22:45 <The Mol Man> play when they don't
22:45 <Doom Weaver> how about off?
22:45 <Relin> That too, but your friends won't see your online status.
22:46 <Doom Weaver> lol k
22:46 <The Mol Man> i got a better idea
22:46 <The Mol Man> constantly change private to friends then on
22:46 <The Mol Man> so it annoyhim saying you log on and off constantly
22:46 <The Mol Man> but so your friends dont see that happening
22:46 <Tvanp> lol
22:46 <Doom Weaver> lol!
22:46 <Relin> It's better if you keep it Friends only.
22:47 <Tvanp> i keep mine on friends so u gont get spammer
22:47 <Tvanp> spammed
22:47 <The Mol Man> i turn mine on when I boss or i'm about to get 99
22:47 <The Mol Man> so the whole world knows <3
22:48 <Tvanp> lol
22:48 <Tvanp> just turn game on
22:48 <Relin> So, "Hell Raiser Avogadro" am I correct?
22:48 <Tvanp> and everyone will see
22:48 <Doom Weaver> Ugh I need a new clan
22:48 <Tvanp> since the news will tell everyone in tht world
22:48 <Tvanp> i was in clna abc
22:48 <Tvanp> clan
22:48 <Tvanp> but there idiots
22:49 <The Mol Man> mhmmm
22:49 <Tvanp> only care about rank and there citidal
22:49 <Tvanp> t7
22:49 <Doom Weaver> What clan?
22:49 <Tvanp> and rank 178 but it droppe di think
22:49 <Tvanp> abc
22:49 <Doom Weaver> Can I join? :D
22:49 <Relin> I invaded Maxed Clan's Citadel before.
22:49 <Relin> No one even noticed I was in their level 7 city.
22:49 <Tvanp> i left but i can get u in later if u want
22:50 <Tvanp> i had tier 7 cit too
22:51 <Tvanp> ur better off starting a clan with friends
22:52 <Relin> True.
22:52 <Tvanp> instead ofbeing in a high ranked clan full of liars
22:52 <Tvanp> scammed my friends yellow phat
22:52 <Tvanp> and alot more
22:52 <Cåm> I'm sorry but I can't condone talking about scamming here
22:53 <Tvanp> :/
22:53 <Relin> It's just like going Dungeoneering with idiots to be honest.
22:53 <Tvanp> no i didnt scam the phat the clan did
22:53 <Tvanp> butill talk about something else
22:53 <Tvanp> dung level relin?
22:53 <Cåm> Ah, you're forgiven then ;)
22:53 <Relin> 102
22:53 <Tvanp> niceeee
22:54 <Tvanp> thanks cam
22:54 <Cåm> a quirk of chathacks is that scam pings me, so I always pick up on it
22:54 <Tvanp> lol
22:54 <Relin> Is it possible to change your Ping Phrases?
22:54 <Tvanp> relin combat level?
22:55 <Cåm> Yeah
22:55 <Relin> 116
22:55 <Doom Weaver> How about if we traded an enchant onyx for onyx amulet and they accepted trade but they expected a fury 
22:55 <Tvanp> and ur 102 dung
22:55 <Doom Weaver> am i innocent?
22:55 <Tvanp> niceeee
22:55 <Relin> First skill to master.
22:55 <AnselaJonla> Scam
22:55 <Cåm> Shush Sela
22:55 <Doom Weaver> It is?
22:55 <Tvanp> /
22:55 <Relin> Yeah.
22:55 <Doom Weaver> but I didnt lie
22:55 <Tvanp> oops
22:55 <Cåm> I can disable it if I have to
22:55 <Relin> I'm going to max Defense probably early June.
22:55 <Tvanp> im level 123 and 74 dung
22:55 <Tvanp> or 75 i dont remember
22:55 <Relin> For now, I'm desperate to get 98 Defense.
22:56 <Doom Weaver> and it was a guy who trolled me everytime I was on
22:56 <Tvanp> (qc) My Dungeoneering level is 74 (xp: 1,133,727, rank: 128,695).
22:56 <Tvanp> /nice u 97 def?
22:56 <Relin> (qc) My Dungeoneering level is 102 (xp: 18,764,845, rank: 16,375).
22:56 <Relin> About...
22:56 <Relin> 231k til 98.
22:56 <Tvanp> oooo
22:56 <Tvanp> im only 86 def
22:56 <Tvanp> it sucks
22:56 <Relin> It's not that bad.
22:57 <Tvanp> butim cb 123
22:57 <Tvanp> but im*
22:57 <Relin> You ever meet a 137 combat (or 136) who have all skills 98?
22:57 <Tvanp> nope
22:57 <Relin> Then gets 99 in all skills in a day.
22:57 <Tvanp> that would be cool tho
22:57 <The Mol Man> i think; saw a 136 with untrimmed farming
22:57 <Relin> It happened before.
22:58 <Tvanp> i saw a 133 with untrim pray
22:58 <The Mol Man> wasn't that part of a runefest?
22:58 <Tvanp> idk
22:58 <Relin> I'm going to try Soul Wars again, be right back.
22:59 <Tvanp> ok
22:59 <Relin> If it lags me out again, I'm moving to Pest Control.
22:59 <Tvanp> lol
22:59 <The Mol Man> :( no fming with me?
22:59 <Relin> Again, I'm desperate to get 98 Defense.
22:59 <The Mol Man> even though i'm actually cooking...
23:00 <Relin> I'll put the bonfire in between.
23:00 <Tvanp> go to monkey skeletons or bandits with vine whip
23:00 <Relin> (qc) My Slayer level is 69 (xp: 672,523, rank: 205,789).
23:00 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
23:00 <Tvanp> woah
23:01 <Tvanp> ajax error timeout
23:01 <Relin> Before I go, you have 80 Farming correct Mol Man?
23:01 -!- Celarious has joined Special:Chat
23:01 <Celarious> Noob question, how do I sign a post on a Discuss page?
23:01 <Tvanp> idk
23:02 <Tvanp> brb guys 
23:02 <Relin> Anyone in w89 have 80+ Farming?
23:02 -!- Celarious has left Special:Chat.
23:02 <Relin> Guess not.
23:02 <Adeadhead> cela, put ~~~~ after your post
23:03 <Baby notnice> he left...
23:03 <Adeadhead> awh, this is sad
23:03 <Relin> Corgi's are sooo cute.
23:03 <Relin> I can't avert is for some reason.
23:04 <The Mol Man> make it your avatar
23:04 <Relin> No thanks, I like mine just the way it is.
23:08 <Relin> You know what's really annoying? People making last minute changes before the game starts.
23:08 <The Mol Man> you know what's more annoying?
23:08 <The Mol Man> me 
23:09 <Relin> You're not that annoying.
23:09 <The Mol Man> you don't know me irl
23:09 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:09 <The Mol Man> but i'vebeen told i'm a tolerable annoying
23:09 <Relin> You're right; I don't, but you're an okay person like everyone else.
23:09 <The Mol Man> though I have broken a few people in the past weeks to the point where they lash out at me
23:10 <Doom Weaver> wierd lag
23:13 <Coelacanth0794> if anything, i'm the most annoying one here
23:13 <Coelacanth0794> ansela can vouch for me, right?
23:14 -!- TyA has left Special:Chat.
23:14 <Urbancowgurl777> yes
23:15 -!- Jzfredskins has joined Special:Chat
23:15 -!- Jzfredskins has left Special:Chat.
23:16 <Coelacanth0794> i asked ansela, snuzzywinkles
23:18 <Doom Weaver> test
23:19 <Coelacanth0794> fergs
23:19 <Coelacanth0794> prepare yourself
23:19 <Urbancowgurl777> [[cooking cape]]
23:19 <The Mol Man> imma get  dat son
23:19 <The Mol Man> soon*
23:20 <Urbancowgurl777> lol COel
23:20 <Urbancowgurl777> Coel*
23:20  * Coelacanth0794 pulls out dclaws
23:20  * Coelacanth0794 tickles fergs
23:21  * Doom Weaver pulls out A dclaw and searches for the other pair 
23:23 <Coelacanth0794> doom
23:23 <Coelacanth0794> are you noremorse77?
23:23 <Urbancowgurl777> [[evil elder]]
23:24 <The Mol Man> <3 i was last person to edit dat page
23:25 <AnselaJonla> yes, Coel, you are by far the most annoying regular user in here
23:26 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:27 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
23:28 <Urbancowgurl777> [[RS:RfET]]
23:28 <Urbancowgurl777> [[RS:RFET]]
23:28 <Urbancowgurl777> [[RS:Rfet]]
23:28 <Urbancowgurl777> zdfgjmseoigjewrg
23:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:32 <Urbancowgurl777> hm well
23:32 <Urbancowgurl777> gf swiftkit
23:32  * Casting Fishes^^ pokes Sum1 0 o
23:32  * Relin pokes Casting Fishes
23:32  * Casting Fishes^^ pokes Relin
23:32  * Relin pokes Casting Fishes
23:32 -!- Obakabible has joined Special:Chat
23:33  * Relin gives Casting Fishes^^ a cookie.
23:33  * The Mol Man gets a Klondike bar
23:33  * Sum1 0 o huggles Feesh
23:33 <Sum1 0 o> nu
23:33  * Sum1 0 o takes away
23:34 <Sum1 0 o> First tell me, "what would you do for a klondike bar"?
23:34 <The Mol Man> go afk from cooking
23:34 <Relin> Where I have heard that quote before?
23:35 <The Mol Man> commercial?
23:35 <Coelacanth0794> what the hell is a klondike bar?
23:36 <Baby notnice> lol
23:36 <The Mol Man> a racist term towards Star Trekkies
23:36 <Coelacanth0794> i thought i was some sort of chocolate bar
23:37 <The Mol Man> nope it's a racial slur for people who like star trek
23:37 <Obakabible> Is the may bonus exp thing going to work for the ectofuntus/altars? I'm guessing no
23:38 <Baby notnice> usually xp boosting items only work alone
23:38 <Baby notnice> aka not with other xp boosting items
23:38 <Baby notnice> at least the limited time things
23:39 <The Mol Man> ~ Coelacanth0794 has left the chat. ~
23:39 <The Mol Man> i am now the most annoying :D
23:39 <Sum1 0 o> It's not very good to be annoying
23:39 <Urbancowgurl777> a racial slur..? since when?
23:39 <Urbancowgurl777> it's a food where i live o.o
23:40 <Obakabible> It can't be a racial slur because a fanbase is not a race :|
23:40 <Urbancowgurl777> lol
23:40 <The Mol Man> all trekkies have blue skin?
23:41 <Baby notnice> :P
23:41 <Urbancowgurl777> i don't know what planet you are from ..
23:41 <The Mol Man> jupiter
23:41 <The Mol Man> third moon to the left
23:41 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
23:42 <Sum1 0 o> Jupiter is a planet
23:42 <Sum1 0 o> not a moon
23:42 <The Mol Man> well their government claims the moons
23:42 <The Mol Man> and classify them as part of the planet itself
23:43 <The Mol Man> except Io
23:43 <The Mol Man> Io is independent
23:43 <Sum1 0 o> *Giant solarstorm occurs on jupiter*
23:43 <The Mol Man> not real
23:43 <Sum1 0 o> *moons disintegrate from extreme UV light*
23:43 <The Mol Man> just a scare tactic to get votes
23:43 <Cook Me Plox> "Develop reports that 8realms only received a tenth of the users it would need to turn a profit"
23:43 <Sum1 0 o> ^lolol
23:44 <Baby notnice> o hello cook
23:45 <Urbancowgurl777> are you going to try this beta thing Cook?
23:45 <Cook Me Plox> Ehh, probably not
23:46 <Cook Me Plox> It depends on whether we have to sign an NDA on it
23:46 <Urbancowgurl777> it's not that kind of beta
23:46 <Urbancowgurl777> it's just a thing on the wiki
23:46 <Urbancowgurl777> ..i dun like
23:47 <Urbancowgurl777> Blaze Fire loves it ;3=
23:47 -!- TyA has joined Special:Chat
23:48 <Cook Me Plox> oh
23:48 <Cook Me Plox> I thought you meant combat beta